YASKAWA

o2 )| EEgESE /B E5ES
J1000

200 V#k (=#8E/FMA) 0.1~5.5 kKW
200 V#k (EMEFA) 0.1~2.2 kW
0.2~5.5 kW

~

400 Vi (ZHEEFH)

~~

/B TS

ISR E RIRIEEIERR
RYBIREAZZE 1ISO9001 »
1ISO14001 -

ENVIRONMENTAL,
SYSTEM

JOA-QMA14913 JQA-EM0202




7N 37%

3__11]‘
E o
S
1E
5]

W €

LISTED




Z)IIMBEERITEH EE M TS EAIER

Bh3s -
BT BREFMES - REHE T/ AE
4828 -

MEEZHENAIfEA 4, J1000 R (ERGE
B 7 rIER{L &) HETRERY/ B
ASE AR - Bl LUK B2 A/
B TR AE WA -

4 H5E
8 BHWIBARAIERS
10 ERBEINRE—E
12 2H-BX
14 BETA
16 E&RT
17 HiEEE
18  1RERME
20 EEEEERE
22 HMERST
24  RERERIEEIRAYTTE
26 [EEteR  EEANEE
47 FERLERIESIR
51 E&HRE
52 I1ZAE(ERS
53 %&JIIE5RRRT
55 ZIRRTEHE




INTEERE

EETREME - BEA RS

RAYERT - —A@aseEeas (ND) 8 &
&# (HD) FER 2 MEHMAE - AR ARBEIINESEF B
BYEE °

FEEND fHEZ - IXEEREE -
FEEHER/ ) EUMKBR RN SR E - FRITHIRAIERAT B RHETS o

(53) FTHEFRZHEER -
AEERZRETRENMAREEERSE -

O LUl FIZREERIEE = HRE B
200V 0.75 kWit

68 mm 68 mm 68 mm

30 30 30 30
mm (ERHER) mm mm

- - - -

T —

i68mm 68 mm 68 mm

k% HEEEEMEAFRER/30mMm

IRIERMEE

TERHMUMAE  KERFHEHRAONEL 5 SR
NEMA 1 it (EME) SIETERREAHIBE LA NEVA
1488 -

© g R~ SR [mm]
200V =48 3.7 kW (HD 28%) %/l

R
800x1180x350(WxHxD)

ERRY
140x128x148(WxHxD)

. J

1180 It
HEEREY
500x595x250 (WxHxD)

595

EmRT
140x128%78 (WxHxD) /

() REESRREEEELM - WAMIRHIEINETTRIE o IR # G A SRR
BAZEN (BH) EHRIER - REEE RN BIARIS AR - FTLUKEATE
BHNTINALEARE - ARG E IR - FH2EERRNE -

FHEE

FERARERR TSRS CEHMARTENRESH - T3
EZRBIRIERA ) BRBESAMN -

teoh - EHEERERTIAE (BRFETHAE) » AIECRERD IR LAY
28 -

O 1%2EEThEE (BREINAE)

BEANSY
L3 2% No. =L§E BHEME
FRE
SERIESRIE b1-01 1 0 !
TINSRAFRE 1 C1-01 10.00 s 15.00 s
peRELETS N C1-02 10.00s | 15.00s
e

BAEERHFE RoHS (BUME TR E Y EEARE)

{F S RoHS

FRASwing PWM75iE » S| SRR MR ERI B AR S -

© B ER Swing PWM 753400088 L8
23.3%iH

(5Y) SRARMATEEE - ILEsIE(E



RIIEERIRIE

ENEEE /8T A RERE

DZzE - =B#RERREFIEE - EREME R - ERE
REELE SR - REWIRTIRE
HIRER 1.5 Hz 100% 8% © 3 Hz 150%884E (HD %8%E)

O BEREEE
300 BEE 200 V 0.4 kW 4 fBAVE S E6H]
6 Hz| 10 Hiz 30 Hz 60 Hiz
200 \
: \
(%) 100 \\ \\
15Hz ‘
|

400 800 1,200 1,600 2,000
& E (min)

O RXARBENZE - 2 EEFIERFIHEE
AMfEER—aH - BERGTEMENEEERtheELSE
1t o LEEVBBCAATREAE - BEFREE VB V (BE) Ik -
J1000 FTREEREE - XL SENERE
AR V (ER) - BRI H TR RIS -

EEESE - SRESNBE[EET thae
FFEEW

AEBTENMEINEE © BILERELE © thyh - FERERR
ISR AN SRR B KRN EN B B AR B 0B I B ThRE L
BHSERFHATIEE - BT Bh ILAeE B R SR IR TR o

O BHE B IFEDNEE

ARG AR R P SRR E B B E ) BAE ©
(FEFREEM B R el B AN 5 HEisRe A R B HE)

HREEERN
1 sec
EHSAR

~_ ¥
|
|

/AL BE

FERHIEITHAE

FEmBMESIEIhEE - B A HIE ErR R thae B S HIE) -
MA@ 2HEERNERENERE - R RAZENFIEHERHSS -
BRI S ERRIHEN D -

© LUB R v EhE 1T R SR R R A R
*:400 V 37 kW - REDRBBOGH - HRRRBIARRLTHA

— R
EREE - ; :
e .
i ™ 1
: 2 !
AR . : Fiad
: PRARL ,:
HHER
) b i O
5 Al | L | 4 : |
LUE R HIENET TR R
BEHER f :
AR f/ ;
o BAs |
B | Ll
TR |
| | | |
BER A LM E50%
= o g
TERRETIEE

BREESIORERIFIER  AESRER M L BRSR
HE o




RiLME RN EE

i o

R 25 Y2 i 5 M S i BT
IGBT B0 ERSR - Llé.%%ﬂ’ﬁﬁﬁﬁ%&ax °

ZAEEEER LY - BRAFRN - BAHREERACHKE - A

AIERRRER

O RERAAE R

EHER T2 TH DriveWizard Plus*! 188 TREMERESR

(VS mini J7) BENSIR2SAVERE) FIRINEE

bR E M ESIRRIT LN 0 BRI REITER

B thEEEIERESHAESR - MA SRS -

© BR8N E HIhkE

VS mini J7*2

DriveWizard Plus J1000%2

k11 ATHAARNES  FMiEHME (http://www.e-mechatronics.com)
RETH -
*2 1 WEERNEET GEER) -

M IRIRER At

BERR LAERE - HREEESRN

EASAMM USB MENET (BBR) - B —A B
—EEZABARNSBEEE™ - TERHHEESRNSH
HEAR > UTERRERTERS - ABERAERET

EIRANA] o

*3 1 WEEBNEET (EER)
tesh - AR R S E TR EEEEN -
AIEAARRIES « FMTEHME (http://www.e-mechatronics.com) B T & °

O LUFff USB B9ERETETHR—EIE

J1000 J1000
IR J1000 5 DU AR ERS

28 fh—Ee

J1000

(5%) Bf$ USB R ETTRAIRRIENRER 1 4 -

O LUFff USB BVERETEAZH
T

=
im B USB foimsis T
KthQ\
Wy Y A
HAENEN RN

J1000 J1000 J1000 J1000 J1000

o

(5¥) BESHR - ~ EEgRR L AR BERA

X1 % 2% = B B D 1

SEARE - B - Il ESFEENIRIRRCESR - 7]

RERTERIER -

A BB RS (igﬁgnn) BRSNS (%ﬁ%ﬁ:ﬁ) °



SEERRTENE 2me)
ARSI RE TS - BASB2Y - HiSMIE R EEE

R B EBEMLE -
LED B{EHE™ (zma)

A LED #2FKE » pirtE84R28 3 m LIRat 7T ETTIR
1 o flanEx EREHEIRAVRE - HlAI T LEARAPIEN ] LUE(E
BB IRER BRI RO ERRS

#1: WARRNEET RHS) -

© SRR ENE

Ot LED RFREEITIRME

o IE BT  RIBRY
o SEEY « RE « KERSH

® Eig . fZ1t
o EIEEEANN

O LED #{FREFAE S

AR ERRRIRITEY

KR J1000 !

LED
BRIFRE

B A§E

KIEIRFIR(EEFIIERIHFELRE i

DriveWizard Plus*2

{EA#4E28 T2 T B DriveWizard Plus » #iAl{EHSHES
RBIRES  MEMFEESENGE - REETSHERE B
7 BB IhEE « BB EEURIRESINEES -

*2 1 AEAATRES - FMEFME (http://www.e-mechatronics.com) &&
Y

0 2HiRE O TREREEAEIEE N
AEET © IRIEEASR SN - BMRSBE R E R R 0B U

XiE RS-422 / 485 EEl (zma)

% MEMOBUS/Modbus 5 °
AIERNEET (EER) Bk -

HaEmEE

3248 UL~ cUL - CE FBEIFFISEE - 2 HAEAEMDOER -

W €

LISTED



RIS
J1000 o] A& EASEASE1E B a3 RAEAR o

W
My
1.\*‘

P
T

=

il

S AT H R IR L B R o o
=2, WETTERE ~ B85 o IheE fiist ND/HD. Fil ]
ASEIEECEE (ND) 3A5E » LU AR E R E5 50 A AR RS R EEES | 2B puaw
Eb%g o @_/ -
Swing B BREEE
RS BT A] SRR E M S IR ERE - P il i
——
B L RESTHEE PR © B RS & A A RREAHEA, - AN
BMEER SR IRt T B R 8E - P . —
Swing PWM 73R 1% S FIRER T o

CEENNN E—

HORENEEE -

L‘

HIHEE | J1000 HIFTERREINAE
EREBEANGE  AEEEBEFRAHER - EERZER
TEHHNEE - ERFLEZAERES -

KEGR X AIRE R IE R ER 28 - AT RN S BB
BHEEE -

RIS PR A E SRS o IO o AR MR R A A
BREMEABRNES + AERHISIEST -

O N O O &~ wLwibhDd —

i)

0] HE




(I IIII
lhllll

i

I BYHE W

SR AR A B IR L B2 - o o &
1 j]':*ﬁﬂ-n E QEO b)) fést N)§HD #I%h
2 TEEEES (HD) 57 © LSS E A SR i s | sme | o

BH3E -

25 @R IBNTNAE + B0 HIE) EIE S th AL 1R 7 HIB AL o R W
3 7o BE - ANEHENEN - SMHE) B . —
Y TT{S RSB - | ompEw e

4 Swing PWMFZ AR IFIR S FRER - BORENSEE - % 100083 ERRTNEE -
5 2B - 2 EBNWIERA A - T EESBOEEEERR
HEEAMEE - L ETE e - .
R
6 BERREEHE  MEEERGIEEY  EEBLEA
BEHEE - ARSI S TREES - _ _
4y B B
7 REAE R TR T2 Y - TR BN e E;ﬁ =
BYEEIE o = ) e
‘_'
8ﬂ%i“@‘iﬁ%ﬁﬁ’]ijéﬂ%%ﬁolﬂ:%’ﬂﬁﬁ%ﬁé%%i?ﬁﬁ;{b%ﬁﬂm Cfb d
BHEMERRNSSH » AIREIEIETT - \ -
ﬁm#&m B fi2EEzRE




10

WEAOBBLINAE
ReA BRI E R BAE LR

o &

ND/HD

REFITERENRERENLE
28 -
RERF AR A B S BIT R B RE -

RESHREE

REEST2HHE - RERIBEMERRE » 2
THRBREMAREEREES - JEERESH
E(E -

A EEREE EFLEWEQ%°
TMAT BEBER - NEE - B =

éiﬁﬁﬁm4,’w%£%%mn’§
E%ﬁé%@ﬁ%o

RIED ~ FLERFRYTS

= =

7

HED

ReEhRSE
HlE

CE———

el
ke

pVEREE
tIRER

SHZESHE
St

BEHEENZEIELERESANE
HESESR D ROHENY,

MREBRFLLR - 2 EHIENE T Al fERAK
50%ARRAER] o (2) REEpMSEEmamER -

EEHEFEPREESL - ABEE -
EEREEPHNEEREAATRE  EE8H
LERHEERELRELE - RERE -

=Nzt
EXE -
ERBBEEERAET - BESRELRES
ABBEEPEE -

EEPHNEEEERMBET

BN DNIR R AV RE R R 1T 8 -
RS - EENBERIRNE  EEaSR
EIAF - BESV R ARIEMEE (HEMERIE
TEF) o

PARRE) ~ (E1LEEBA L2 -
BAAERAS R NIRLARRS « FEERRTE SRR LLEIE
RIS -

RS A -
A B A R LR BRI E S L > 2Ll
BT T=IE -

o

FINEE | EWEES VS mini J7 #iRH  J1000 FHHIFTERREIAE

() HREFIREENINEMD -

B4 RSHIINEE

BEETIE
EiE

REES
EE

SINEE
A

SINEE
it

SR ETRRR
BR;EE

—

SER
fCLL ]

SER P
2l

BARES
RIS

UP/DOWN
E

_

7

LOCAL/
REMOTE

- U

IEEEES -
ALERIMBIR T~ RERE  BAEARNEA
EEiES  AREREERRES -

EERERERESH -

ALEIESMNIBIR T IRIERE - BAREAKXEBEA
REIESEALEE 0-10 V/4-20 mA » HIERTE
FERRER -

AT R A i FRYTHEE
AR A B AR S EEA I T AOTAE

AT B L i 7 RYTHBE
AIBA AR B R IR T A0 T BE -

PRESEZRIFEERE -
A N3RS AN A R S TSRS S R0 |
TRRIE -

UREHFESBEUTNEANEEET
B -
EBEASRAE - MRIBE NIRRT ES
(BZ9EE).

Bi% PLC FI#55 LI BRENBIRTIEITRES R ©
RIS SRR - By LLHRIABRIIRED o
BB LR IRE - 58 R E WS B8
BASLIRBAIETSESS - th AT EAHTE R -

RA BRI -
HANERA B R R RIFSRR £ Tt TR

RFHRAEME -
EFEERIEIRE ON/OFF HSRIRF /F#ESER -

ATENIRE B (At Eim) o
RIESRRUIRIR(E T N A SRR Bl A -



EHERSAYTNRE

V/f 451

EAE

Bl

Swing
PWM

BEFRR T

TBEEHE
Thee

BEFX

SRR A

BEEFR
it

& BEHMRE VI ER -
AEABERY  BEHAREREEN V (B
B) /f ($BXK) -

QY vl o
AT A EEAAERF - BN S A Ehao e
BE7IMA ©

Bk -
BME R BRI AT R - HREERE
AR ERORRE -

AT PR R -
ERELHABRER - EFESFERREE
HENEBEESMER - BT RGN
BRI BB S BENELS -

REHNES  SEETHE -
ERR)IBENZE 2HBNEREAD
g AFERHNEHERTEEREENE
B YEHigEse -

MHEEEE) -
EESRNEHEHMES) - B ERBEWHE
THEEMRIF—TERIERE

WS EnRaH -
RAHBSENERE  WRESEHRREL
FBEE - b)) ] EEERSENBEEH
TREEHFIE -

TR SRR - 646 A S B R AYRA SRR
FPEEIFNER -
FH SRR EIBBEE(E - BlsHAT AR

RN - MIRAFFEEBRI TS -
BEEENER BRI AEHEALE -
B R] A i B SARAI S (RAEHAR AR HIRN 5%

TRIEINRE

BifEE
i

.4

Uil St

EEEHR
e L]

RERIE

REHEHE
A5

MEEERIE

B
ON/OFF

El]
v

B B R EHEEEE -
EREBREGE  TESHEHENRE - &

REWN, - DIRAFEEERI TSR -
IR ~ FERFEE A - B SER KRR
& HRERIRRE AR - KR ERE(E - BlEi
B2 - AT RMEREHAIEE -

RAFEEEI TSN -
BEEIESRIGAIHEY ERRZEBERE
BB HAEIEEAA#EEE SR IH
EZALER 10K ©

MEERNZEH -
AR ENS Y - FIERHEDRHER
FHEERSAIEREE

o] ES iR ESA 23R ERERERT -
] E I E H LA RS AV FR RS N B B B A fE RS
SRS R

EELAABRNERRNES -
AERERAERASGNTHAGZES > WL

AERASAERRS® o
R ESRRRRE S © RIS AEE LR E

mEd e

g |




12

FHAIEN A2 RERRAE -

TikE 2#No. 218 REEHE R E
A1-01 DYEFIER 02 2
A1-03 fLcile 0~3330 0
RIBREE
A1-04 el 0~9999 0
A1-05 BEBEE 0~9999 0
b1-01 SRR S EIE 0~3 1
b1-02 B RE 0~2 1
b1-03 FIEFEEE 01 0
b1-04 REEE IR 01 0
BEERE - —
b1-07 B UNIRBANEEEE 01 0
b1-08 RN CHE R < B 0~2 0
b1-14 HHEEE 01 0
b1-17 ER ON/OFF fYEFETR] 01 0
b2-02 BHiRHIEER 0~75 50%
BinhIE b2-03 BEDRS B B 0.00~10.00 0.00's
b2-04 1 RS B TSI RS R 0.00~10.00 0.50s
C1-01 PRRERS 1 0.0~6000.0 100 s
C1-02 BRRER 1 0.0~6000.0 100 s
PIVEEELSIE] C1-03 NN;EESRY 2 0.0~6000.0 100 s
C1-04 RRAER 2 0.0~6000.0 100 s
C1-09 R2IF IR 0.0~6000.0 100 s
C2-01 BASATNSERS S FAASIERVRSRS 0.00~10.00 0.20's
- C2-02 TEAERAS S FASHERIRSRS 0.00~10.00 0.20's
C2-03 HEBILARS S FASMERIRSRS 0.00~10.00 0.20's
C2-04 HEAERAS S FASMERIRSRS 0.00~10.00 0.00's
C3-01 TREEIN A 0.0~2.5 0.0
TBERHE - -
€3-02 TBERHE DR R 0~~10000 2000 ms
EEEHE C4-01 [y 0.00~2.50 1.00
C6-01 ND/HD 3% 01 1
C6-02 SRR 1~F *2
R C6-03 FIRSEE IR 1.0~15.0 *3
C6-04 HIRSAR TR 1.0~15.0 *3
C6-05 IR SAR LL 10 4% 00~99 #3
d1-01 SRS 0.00 Hz
d1-02 SREES 2 0.00 Hz
d1-03 SREES 3 0.00 Hz
d1-04 SREIES 4 0.00 Hz
SRRIES d1-05 SREIEL 5 0.00~-400.00 0.00 Hz
d1-06 SREIEL 6 0.00 Hz
d1-07 REELT7 0.00 Hz
d1-08 SREIES 8 0.00 Hz
d1-17 STEARES 6.00 Hz
d2-01 $EEIES LIR(E 0.0~110.0 100.0%
SEER LR ~ TRR
d2-02 SAERIES TIRIE 0.0~110.0 0.0%
d3-01 PSR 1 0.0~400.0 0.0 Hz
BrisaER d3-02 PR 2 0.0~400.0 0.0 Hz
d3-04 BrEsaE 0.0~20.0 1.0 Hz
SERIEL R d4-01 SARIESRISTIREEE 01 0
E1-01 A BRRT 155~255%1 200V
E1-03 VIt fEREE F F*7
E1-04 REHER 40.0~400.0 60.0 Hz
E1-05 SAERE 0.0~255.0 200.0 V1
V/f 4 E1-06 EASER 0.0~E1-04 60.0 Hz
E1-07 AR SRR 0.0~E1-04 3.0 Hz
E1-08 gt SRR B 0.0~255.0 16.0 V1
E1-09 RIEEHER 0.0~E1-04 15Hz
E1-10 RIKE AR BR 0.0~255.0 12.0 V!




IfHE Z2%No. 218 Y EELE FRBELE
E2-01 BERTEER BIRIREAT BN 10~200% *2
. E2-02 BEEEE 0.00~20.00 #2
e E2-03 BENEREHER 0~[E2-01] LIF *2
E2-05 BEREEME 0.000~65.000%4 *2
H1-01 It F S1 RIIHEESREE 1~67 40
H1-02 T S2 AIThEESEIE 1~67 41
ZIREREE A H1-03 T S3 RITHAEEIE 0~67 24
H1-04 Uit F S4 RITHEESEIE 0~67 14
H1-05 T S5 AIThEESEIE 0~67 3(0) *5
ZIREEEE H2-01 i%F MA, MB, MC RIINEESEIE (15%E) 0~13D E
H3-01 FELLEA G T A1 RORRSRAI 4RI 0~3 0
H3-03 FELLE AR T A1 B AIBES —999.9~999.9 100.0%
k2B H3-04 FLLE A UG T A1 B ARE —999.9~999.9 0.0%
H3-13 KA AR ERES R R 0.00~2.00 0.03s
H4-01 ZINRSALLE IR T AM BEIE 000~999 102
Z IR S H4-02 ZINEFALLE G T AM it Es —999.9~999.9 100.0%
H4-03 SZIRESALLE IR T AM 8t (R —999.9~999.9 0.0%
H5-01 kv ivals 0~FF 1F
H5-02 BEIERMERRE 0~5 3
H5-03 SEIEERRENAIT 0~2 0
H5-04 SRR BRI AIRS VBN (F 0~3 3
MEMOBUS#EE H5-05 CE tRiAl#E 01 1
H5-06 {BEE SR 10~65 10 ms
H5-07 RTS %45 /& 01 1
H5-12 BEEEWEIES A 01 0
H5-13 B PRSERIES « SAREIRAEL 0~3 0
L1-01 B RETAEE 0~2 1
FBE(RETIRE L1-02 FE(REEN RS 0.1~5.0 1.0 min
L1-13 BFRHBEFERE 01 1
BREFERIE L2-01 R EEENEE 0~2 0
L3-01 LI ESEINEI SR e 01 1
L3-02 TSR AR SR i1 2 0~150 *6
VESESY- L3-04 RARFG KRN HEEFE 014 1
L3-05 B R TR R 0~2 1
L3-06 SBARR A 30~150 6
. L4-01 SERIRAMLE 0.0~400.0 0.0 Hz
PR Lao7 S B 01 0
REEEH L5-01 REEBEHANY 0~10 0
L6-01 SBIEFERRIENEE 0~4 0
EEFERRA L6-02 ERRREIRAN L 2E 0~300 150%
L6-03 SBERARRRIRS RS 0.0~10.0 0.1s
L8-01 RHEBIGIBNEARRE (ERF B) 01 0
L8-05 B ARAEREAEE 01 0
L8-10 Y4 4N ON/OFF {23582 01 0
FERE(RAE L8-12 BIERE —10~50 30°C
L8-18 EREE IR 01 1
L8-35 BRRRhEER 0~3 *Q47
L8-38 RS RRE 0~2 1
BAHRZINEE n1-02 AR 2GS 0.00~2.50 1.00
SERRHIED n3-13 BRI S 1.00~1.40 1.10
s e 01-02 IR ON R EA2BE/RIA B 8% 1~4 1
B 01-03 SERIESIE R EM 01 0
02-02 STOP $#RIINEEEE 01 1
02-04 AR E TR 0~FF *Q%7
ZIREESE 02-05 SERERTERSAY ENTER HINBEEIE 01 0
02-06 LED ##{FRBEMRITREIEEE 01 0
02-09 REE - -
N 03-01 ERINEEEE 0~3 0
e 03-02 FREVE PR 01 0
04-01 RENEERRIRE 0~9999 0
04-02 RENEWERREE 01 0
04-03 AAE R ERE (SBEASR]) 0~-9999 0
1REEH 04-05 EREMENRTE 0~150 0%
04-07 BHZREHE B AR M E R TE 0~150 0%
04-09 IGBT ##:&a%E 0~150 0%
04-11 U2 #iRfL R 01 0
11200 V RESESABEE A 400 V FRAVELESE - BIALEN 215 - *5 1 RREMERE () ANBTFALL 3 B ETIIALAIE -
*2 . FEMEEEEHE 02-04 (BIERARE) WEREMEMTR ° %6 : C6-01 (ND/HD) A1 (ND) B¥  FRERE% 120% » 0 (HD) Bl 150% ©
*3 : R EEFE C6-02 (H/MIER) M EMBATR ° %7 {ERAILIHEE (A1-03) MEEIALL -

%4

0.2 kW LT 0.00~130.00 ©

13

OB | I



SHAOIRAEL
AT

BRMERE

& HB 53 7Y & 18 M I RE

BRI (5 (78)
BERMARM2BIRRS - N\

LO/RE $ETRIE
RIS E (Lm

kg o

FAIRLUIEIESEE (LOCAL) 55
E|ERRIE T (REMOTE) 17
BEERHET o

ESC (#&%R) #
EZli% ENTER &&951—18

[ a0 A I | l |
ﬁ I l_\.)\/ l I\ RDN l
LO/RE IheE:&EiEH:

HREE o

SHIFTEE

ML BBERS - FALLEE
8y -

RESET (ZE) i#
PRAEIRER - FAREEE
A -

DOWN ##

EESWHE B R
G - SEmE| - —EEE
Hh o

14

LED 5/~ 1E
(FHFEZRETIARR)

RUN #&57RIE
BRSBTS -

RUN
RESET " ENTER @S?O" EE s -

UP i
RESHRE . i REE
(41 - LUBEA F—MEIEE
S -

/ STOP &
L
A
| maEmEs  :FEO00  6E=5 ion ENTER (8A) 8
e o o RAEEES B8 - BT
V. G e X : PR~
S A on TR BT bAEAREEEEEE
m AT—EER -
WARNING Risk of electric shock.
Read manual before installin — _
A- eaa“ ;nr:?nute forec;pacnolrgdsscharge after BEN =g
di il | = /g
-Tl:cco::ff)cr:gop%vgrre:uu':reZnems, make sure @iﬁﬂﬂﬁin (ﬁﬁ%éﬁ'ﬂ) > il L

to ground the supply neutral for 400V class.

Af" i EBIREE  DriveWizard - fft
[318, &I@ﬁ%ﬂb‘ﬁbi?.

USB AUESRYE T ©
A, BEONI AT REEBRERD
RSB EURREG ) MO
HEruce.
- 400V (~508Ak, BEOPADES
ENTUBTLEMRTHTL, (CERB)
LED RamtterIBRIZER
e =8 R 1o
N o RIS -
CALM IR S 4 -
ISR « %0IZ] OPE (JR{Fsizg) BS R
REV. Sk — EeEaS
DRV  EEEpfistes — FEstfEsRS
FOUT  ®M#E% (Hz) Bnh  — —
3 BETREBERROEN BET RERER BN
424 (LOCAL) 854 (REMOTE)
. « FAEfS L )
Con IR « BURRIES 0 B AEIBESHS A1

RUN fe/rie iR 4R 8 (FRIRATR

HBSBHH AR ;

S : : : .
R : : :
RUN femie | I8 58 e o Pape



EEREEG

LU LED #2fES B EITEE IR ERYEEH

FREIR

B ERE
< SSEFEAHIAEC
BNRRIES

BN IEEE/ R 858

BETREHIER

BTEHER

BREHER

BLITRAR

RERIENRRT

REREBAT

BYEREBNR

«5«©«m«ﬂ«m«m<—h«w<—l—m<—4

BEENES © E®E 51k BRARAEEDE (JAERIRS - AR

BHER MHERE) -
<SRRIFCIREHHG] >

RE&T

BAREE

WEES

&
3
m
3
3

I I
N

N

DRV  SEigiE

ESIEIER @ TETRE  BEERE BEREHBS -

—> BERERE

U1-01 B59%2 (SRS

EEHEMEEAR

EIES e Chav ]

En nﬂm :
B B
0 0

i
_,.1

BEIER RO RS E P EE;

&
RS
pusn

—> ERREEDY

d
W
i

II".IIII II".IIII
N

=4k
BB S A EREEE
KRBT ’
| B EEFBEOS - (A |
o ’
B BRI BT
EIZIRERIEFE R ﬂ BT
E) =z romzmees -
v
S
2RI
RREFERNH  ARETEER EERFTRE RV NS ° REBRN2Y—E
< BYETEEREFEEG > Z2%No. B Z2ENo. B
b1-01 SERIESRIE d1-17 | TEMBERIES
ey _ b1-02 i%isi;#a??if E1-01 ﬁﬁj@iéﬁﬁ
b1-03 ZIEAE E1-04 ST B
(A | - C1-01 | AEESFS 1 E1-05 | BABE
_ C1-02 | RIiRAER] 1 E1-06 | EASER
— C6-01 | ND/HD ;%42 E1-00 | S{EsaHER
HEREE r — Co02 | MURSAREE E2.01 | BRfEE®Ah
ZINREFELLER IR T
. SERIES iy >
a | 00200 | di-01 | SREIRD 1 HA-02 | ) i itz
[ C1-01 | d1-02 | sERES 2 01 | BEmEmEEe
Iy d1-03 | $EEIES 3 1304 | BETBEENAEEE
KRS - d1-04 | $ERIES 4 — -

15




16

=48 200 V

E16 200 V

( ) ARBERFERHERE

=78 400 V

HEE (ND) BE 8% (HD) %% S8 (ND) 5% 8% (HD) %% SEE (ND) 5% E8E (HD) E
0.1 CIMR-JA2A0001 CIMR-JABA00O1
: (0.8A) (08A)
0.2 CIMR-JA2A0001 CIMR-JA2A0002 CIMR-JABA0OO1 CIMR-JABA0002 CIMR-JA4A0001
: (12A) (16A) (12A) (16A) (12A)
0.4 CIMR-JA2A0002 CIMR-JA2A0004 CIMR-JABA0002 CIMR-JABA0003 CIMR-JA4A0001 CIMR-JA4A0002
: (1.9A) (3A) (1.9A) (3A) (1.2A) (1.8A)
0.75 CIMR-JA2A0004 CIMR-JA2A0006 CIMR-JABA0003 CIMR-JABA0006 CIMR-JA4A0002 CIMR-JA4A0004
: (35A) (5A) (3.3A) (5A) (21A) (34A)
1.1 CIMR-JA2A0006 CIMR-JA2A0008 CIMR-JABA0006
: (6A) (6.9A) (6A)
15 CIMR-JA2A0008 CIMR-JA2A0010 CIMR-JABA0010 CIMR-JA4A0004 CIMR-JA4A0005
: (8A) (8A) (8A) (41A) (48A)
2o CIMR-JA2A0010 CIMR-JA2A0012 CIMR-JABA0010 CIMR-JA4A0005 CIMR-JA4A0007
: (9.6A) (11A) (9.6A) (54A) (55A)
30 CIMR-JA2A0012 CIMR-JA2A0018 CIMR-JA4A0007 CIMR-JA4A0009
: (12A) (14A) (6.9A) (72A)
37 CIMR-JA2A0018 CIMR-JA2A0020 CIMR-JA4A0009 CIMR-JA4A0011
: (17.5A) (17.5A) (8.8A) (92A)
55 CIMR-JA2A0020 CIMR-JA4A0011
’ (19.6A) (11.1A)
BUSRERAR
== (L
giﬁ%ﬁ J1 ooofﬁﬁu T T T ‘ SETIENT
[ {
E05R | HEHE 5% | EEER E05R | BEUEARE ‘ B BRER E05R | {ReEiEE 505E | NBATHIRIEARG
A |B%x B | B4 200V A | =S () BAE (N0 ST IP20 A%
JE. BIHYZRN
2 | =4200V SRR (i mE B M | fiti& ~ BhEE
4 | =48 400V BRI - N | i3
S | &

(3) RARSINSEMIBRIZAOARAS -
BRITAR -



KRR ERRE SRR
J1000 HERRAREEHIMAOE BIRHS - (ITES (ND) 3% - BEH (HD) 45E 2 AR LR -
ND #:#4% ND #85% + HD WI3:iBLL HD SREE RS -

BEHATHIEEEZER
KEH (ND) BEE E8% (HD) #Ex
BHHT C6-01=1 (FRmERE) C6-01=0
BEFEE 120% 60 # 150% 60 #®
BERIER &% (Swing PWM) * SR

*k : SwingPWM &/ SwingPWM I LUK RIE a5 S

=EEAH (ND) 8% =EE8H (HD) #%

OFEREES|

g
i

O R #i 5l

2l

BEIRIFT

gl
e

KB EBBIN o NRRRS B B SRS A) R AR 120%
60 FLUT  thAlEAEEEH (ND) F8E ©

@:EZFHH
EARENABANEE 0.75 kW &2 J1000 - RlEE S
CIMR-JA2A0004 sxERica# (ND) fHE (RMEE) °

@:EEEH]

A5 CIMR-JA2A0004
ND %87 : 0.75 kW 0.75 kW el

Ai5%: CIMR-JA2A0006
HD #8% : 0.75 kW 0.75 kW it

ENSERES VS mini J7 B J1000 (EESH (HD) ) @ FRBTRETSHE

EREEHEANEE 0.75 kKW 2 J1000 @ Bl#EEHE
CIMR-JA2A0006 it AEEH (HD) % (C6-01=0) -

TR 00 400
=R — -~ -
e Rigs VS mini J7 J1000 VS mini J7 VS mini J7 J1000
EERe CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR-
KW J7AA2: JA2AT T J7TAAB! i J7TAA4 T JAAA T
0.1 OoP1 0001 0oP1 — —
0.2 oP2 0002 oP2 oP2 0001
0.4 0oP4 0004 0P4 0oP4 0002
0.75 oP7 0006 oP7 oP7 0004
1P5
15 1P5 0010 0010 1P5 0005
2.2 2P2 0012 — = 2P2 0007
3.7 3P7 0020 — — 3P7 0011

B 7 3 N\ 2 S B e I I



18

S

as (ND) E8% (HD) 58 AS8 (C6-01) EH5E -
200 V #k (=+8/E4)

() RRBEAEMERE

g =M CIMR-JA2A 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
ESAR CIMR-JABA 0001 0002 0003 0006 - 0010 - - -
. . ND Z8%E 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 2.2 3.0 3.7 5.5
RAEAEZERE kW =
HD %83 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 15 2.2 3.0 37
_ ND %85 1.1 1.9 3.9 7.3 8.8 10.8 13.9 18.5 24.0
_ HD 85 0.7 1.5 2.9 5.8 7.0 7.5 11.0 15.6 18.9
B mrwamae A =
... |NDZEE 2.0 3.6 7.3 13.8 - 20.2 - - -
m =
HD %85 1.4 2.8 55 11.0 - 14.1 - - -
ND Zg7E*5 0.5 0.7 1.3 2.3 3.0 3.7 4.6 6.7 7.5
TEESmHA R kVA =
HD %83 0.3%6 0.6%6 1.1%6 1.9%6 2.6%7 3.0%7 4.2%7 5.3%7 6.7%7
ND ZB7E*5 1.2 19 |35(3.3) 6.0 8.0 9.6 12.0 17.5 19.6
R ER A =
HD %85 0.8%6 1.6%6 3.0%6 5.0%6 6.9%7 8.0%7 11.0%7 14.0%7 17.5%7
ﬁﬁ —" ND %873 © 3EEEH EAY 120% 60 7 HD %5 : 3T HIHERAY 150% 60 B
- (ERREREXSANNARLE  BITEERE)
HRSRE 2kHz (2~15 kHz * AIFEFASBEE)
BRAEHER =MHERA =M 200~240 V (LZiR@MAER) EBEESFA - =48 200~240 V (ZEBMASE)
ST Hifaal 2R 400 Hz (AIFEERS B E )
ZHEREIRA 200~240 V. 50/60 Hz ., .
TFEERE o TSR e TREIE 270~340 V*8
gﬁﬂiﬁal ﬁiﬁﬁ E*Eﬁ/ﬁ.%/ﬁm 200~240 V  50/60 Hz E/HLEE,/E 0~340
BRI ~15~+10%
& | BRHAREE) +5%
iR —ia ND 85 0.5 0.9 1.8 3.3 4.0 4.9 6.4 8.5 11.0
e ~ | HD#E%E 0.3 0.7 1.3 2.7 3.2 3.4 5.0 7.1 8.6
TREEEE  kVA —
- ND %83 0.5 1.0 1.9 3.6 - 5.3 - - -
EM -
HD %85 0.4 0.7 1.5 2.9 - 3.7 - - -
*1: BEMERGANEES  HEtinA=HE - MEAEREMEEE -
%21 BRAEAEEARLUAARN 445 60 Hz - 200 VIZBEEEARE - MIGEAN - HRESESECHHEEAE AT TROME -
*3: RFAARRABASEABNIELESE  BHENHATRE - 3 BEERATRNBESETRHET (B2TREESE BABERE  RGEHS) mis -
k4 ETHMHAEL 220 V WETHHEESTE -
k5 1 EURSAR 2 kHz BSEO(E - BRIRSEINIEER - BILERHMEST
6 EIRSAER 10 kHz BSRY{E - ERIREE AR - BlIABERREER o
*7 ¢ EURSAR 8 kHz FFH{E - BiIREEMIER » BlL/ERREER o
%8 HEAERERIEASS ULIEE - BEMA CE B4 - BINARBRRH - HEH2M P35
400 V fk (=H)
Bl5E CIMR-JA4A | 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
. X ND %85 0.4 0.75 1.5 22 3.0 3.7 55
RAEAGERET kW =
HD %87 0.2 0.4 0.75 15 2.2 3.0 3.7
| pren " ND %83 1.2 2.1 43 5.9 8.1 9.4 14.0
E Il *2 A
P s HD 287 1.2 1.8 3.2 4.4 6.0 8.2 10.4
iR WA ND ZE7E*4 0.9 1.6 3.1 41 5.3 6.7 8.5
A
e HD 2855 0.9 1.4 26 37 42 55 7.0
T A ND ZB7E*4 1.2 2.1 4.1 5.4 6.9 8.8 11.1
TE. i
S HD 2877 12 1.8 3.4 48 55 7.2 9.2
!HE? o ND %87 : SAEsaHHERA 120% 60 7 - HD %A : 4B H E7RAY 150%  60%)
c (EAREREASEHMNAE - BIFEREE)
RS 2kHz (2~15 kHz : AIEEMSHEET )
EAmRHER =10 380~480 V (ZiEBMAERR)
B o HH SRR 400 Hz (RIFER2HER )
ERE ERRERTESAE =HEZRER 380~480 V  50/60 Hz EREIR 510~680 V*6
BERES) —15~+10%
e 5%
. ND %83 1.1 1.9 3.9 5.4 7.4 8.6 13.0
EPEEE KVA =
HD %83 1.1 1.6 2.9 4.0 55 7.5 9.5
*1: RRERAEEREUAATN 418 60 Hz ~ 400 V IBEREZANRRE - BASERR  HEFBERETHHERNBEEERTE RIS -
%21 RRAARRAEAEERBNIZESE  BENNBATRE - B EEHATRNHETRTRMEN (B2 TRERS BAREHS  BSgHS) mEg-
%3 AEHHBELL 440 V AT HHERETE -
k4 EURSAR 2 kHz FFR{E - BRIRSEMIEER » BIVEREER o
k51 EURSAR 8 kHz BSHO(E - BRIBSHINIEER » BILERMES
*6: HEAERERANEANTS UL 128 - BE/MS CE 1Z% » RILENE IR o F¥5E2RP.35 -



HIBIE
1E5H 4%
A & PG A9 V/f 1251
SAERPRHIEEE 0.01~400 Hz
) eSS - RafmHERA £0.01% LR (—10~+50°C)
= 2 :Ji!ilx £y
L $EtkiES - REdHIERA £0.1% LA (25+107C)
S BINIE% 1 0.01 Hz
s LIRS | BEBEIERA 1/1000
&SRR RRATE
TH e SER A 20 bit FIRETE
(BEEAE) N REEHIBEES 20 bit AR
o | SAEERTERNSR FEHIBRIES 1 DCO~10V (20kQ)  4~20mA (250 Q) * 0~20 mA (250 Q)
2| s 150% / 3 Hz
M| EEErE IR 1:20~1:40
NIRERRE R 0.00~6000.0 ¥ ( AIERIEZENR,FER : AIE)IR 2 FEELE )
DRGRERI TR REFE* ¢ BERE 0.1/0.2 kW : 150% LI L ; FBiERE 0.4/0.75 kW : 100% LLE ;
THlEh SR EERE 15KW 1 50% LIE ; BERE 22kW LLE 1 20% LLE
QEMBEAEEIE © #920% (EEHIBNEFERE GERES) *249125%  10%ED ~ 10 ¥ - REHIEIERE)
TR SEREE AR EEERNEXE Vi 18X
RS EEE - REHMS 9 BEEE ()  NRRESEIE - S FIRE « 3185
FEESITEE J28N[E R ON/OFF IfgE ~ JBE#E « BE5EHHE « SARIE - SARIES L TIRELE - BIBRE /S LR E RIS
BYEEE  BEEERE
B EREHERRERELE B
HREAERRE EEEH (HD) BT HEIRA 200% LI ERFEIE
EEERE EHTEHEEMNA 150% ~ 60 #EHEIE (EEH (HD) FERF) *3
BT 200 V #% : EEREAREEL 410 V L ERHELE
" 400 V #) © FERERERAL 820 V L LRSI (BIRERERE 400 V B547A 740 V)
EEEEE =#8200 V #k - ETEIWEFTELY 190 V LUFEHZ1E ; B4H 200 V #% - TERERTEL 160 V LUFEHELE ;
% - 8 =1H 400 V £} : FEREREEL 380 V LUTRHEIE (TBREEZERE 400 V BF#9A 350 V)
gg R E R #9115 ms LUERSELE (BRERE)
BUEL R RE LIS E AR
FIBERREHIFE ARl BN BrASE (GERES ERF B 3%ED) AOiBEMER
- R EER EEE R EBSBERREEEERAE
= popeda LRiEE/E
TR (R LIS T ERR R
FRERFRIFETR REERSFESE  BRTEREREBEEE S0V LT AL
Era=tz i =R
RIERE —10~+50C (BARHER) » —10~+40C (HEANXEEHE)
= | RE 95%RH WUF (E#58)
5] e —20~+60C (EXEARIZHR IR )
g5 1000 m LLF
IRED 10~20 Hz : 9.8 m/s2 ; 20~55 Hz : 5.9 m/s?
-UL508C
EREAE
-EN61800-3 * EN61800-5-1
1RAEEE BARER (1P20) ~ FFCEERE! (NEMA Typel & BE/ESR)
10 SERSEI TR A FE ERL 60 Hz ETRIGHRERREEE (EEENEHmETE) -
2 HEEHEEEENHEEIARETT - 5545 L3-04 GREFRRHLELENAEEIZ) FEk 0 (BH) -
ERFE - BRSPS AR RIS LE
%3 BHSEREE 6 Hz %+ BIE{ERAEHIHE A 150% « 60 LA « BABREINEAL AR GUITENIE o
k4 BB ERIESR Y © 1 TSR E A SRR -

- EMR Rn 7 A SV RBR Rt E
- R R AR R R B ED SRR B IR



20

2

DCEHE .

. HBHAE

Eme) e wmann
 saaar 0 TR, (mmEs)
a—

200 V #R&ifI
— 417 4+2+B1 B2 A&
EERART 0 BOEBEIRER - .
B48 200V BEEA -
RIL1 ~ S/L2 0
HELUEIEREAM B P iR B T HENE R
IR 5I4RLE -
ELCBZ MCCB | MC!
SEmE kel
200~240V S —x, o -t
50/60 Hz ; ﬁ B
ﬁ( < T

H1
$2:
%3¢
%4 :

%5t

®7:

B 400 V TIERS -

\Y

4~20mA (250Q) /
0~20mA (250 Q)

! \
I 1l
1!
BELEEI400 V | pmmm e () sl [P
BZE 200V - " U e eT——
BEE HEC LT Iszi @ §5§qu71:
___________________ H i ! i | >
E MC_ MB 2MCCB_THRX OFF  ON :E b ! i@ DIP BARE S1
1 T n ) ' e
V| wiEpEpass (i) LM K P : @
|| mammEBAmEL ¥ ! :
| Y| i P ! @ R
1! [ 1 2
| i N ! : MA
! Wb L) Ppemmmmmmees e Farvema N | VB
[ TRX 1 Pl 24V
S TN e e T
B | ! DIP L i \
P SOURCE| | | T
BIREIEEA 1| s
(BT ) .
L)
) wWE
@5§3§ﬁﬁﬁ%¥
e (i E R . I
' +v ORERERTE 0 |
ro3 +10.5V &K 20mA | !
N - ERERIES b AM
ERREES 1 0~10V (20kQ) | |
2 i : AC
i '
! 1
) \

|
|
|
|
|
|
|
|
\
N

SRR RS

(D Msztt)
2%
-
2%

20 kQ

ﬂ/_‘}; /‘\
T mmim - SO BRESE -
HTH O BEBI - O RTARIEE -

#% DC EhidE (EMER) B

EIBWIF T 18 2R T 2 BRSRRE A -

B VEHEHEERNRE LAR A EERB AR ERIZER (MC) OFF BF3
ERALEE  AITHEELAEREREMER -
KEFIBAE (S1~85) EBBBEIZR NPN BERIGETFILERREESN -

RMEEEE ¢ SINK 138 (0V £H) -

AERZRTE SINK RS R AEEAAIER (+24 V) © M SOURCE &0 FARMERIMBEIR - FHMEMASRERRSBSE -
¢ B/NVEH 1 DC5V 10mA (2%E{H)
EiREAtH AARLLREET « iR - BEET - RS SIR BANEL o EAR N REEERISIRHIRG o

EHERET © B SRR FRIEE

vovooooooca 22D
S1[52]s3[s4]S5]SC] A1[+V[AC[AMAC] MA‘MB‘MC
FEEEEEEEEEE (===

.
4 @ﬂsﬂtesmﬁw

*6
SRR
(FRRERE )
AC250V 10 mA DL E 1 ALLF
DC 30V 10mA L E1ALLF

\
|
|
|
|
|
|
|

: DCO~10V (2mA)

o (FRERE * BitHRER ) i
1
1



O SmFIDEEEREA

ESi
U F 50 ety UnTINAE (ERSRAIEE )
R BREETERERNET -
S/L2 FTERERE@A EAEBHE 200 V ESARELESS 0 {EfF R/IL1 ~ S/L2 3HF ©
T3 TIL3 S FEDEREMES -
Ui
V/T2 pepb Eta) RS EEEEZENIRT ©
W/T3
B1 EEFIENERERE s = . = e —rau
= HIEERE T AR EEIBERRES el FIEN B RS B SRR T
+1
i EIBEDCENSS B DC SHEAIRT o EBIAF - F5IR T +1 88 +2 ZRIRERE -
+1 . AREBABRERNRT
SEEF é|~
- ERRRE ERBEMABT (+1 —) TXIE UUCE i -
EHARRF o
D (2 @) i 200 V#k - D f&EfzEtt (#thBEI100 QLUTF)
400 V#R : C f@#Ett (#:tfEH10 QLT )
PHIE R IR T
i . . _ §
pid] pres ety imFINEE (FRERNIEE)
S1 | BINEEEASEE 1 [RRESSE - B ¢ & ; B - 2Lk
S2 | BINEEEHAEE 2 BB BY - EE RS {21k '3(02)4:?;8 '“; - . -
T P £) YEEEER SINK {8 - ZZE)IR% SOURCE 45 »
S8 | ZINAEEASEE 3 FEMERSE - JMRE (a #2Eh)
% 510 DIP BRA S3 3% © {#FA/MBEIE DC24 VE10% ©
;;fﬁ%*ﬁ St | Zovsem E 4 FHRE EREE *
' S5 | SUEEAEE 5 BT - ZERIES1
SR AEIEHLR
sC [E=3
PRI A
+V | SERFTERER +10.5V (BHFER mA20mA)
s oA BEEBASE A (F DIP Bk S13842)
LRER EEERIES +DCO~10V (20 kQ) BT : 1/1000
A *4~20 mA (250 Q) B 0~20 mA (250 Q) f&#ffE * 1/500
AC | SEXRIESHHA oV
P MA | a #EESEH ERERE | BE EEREGH
= mB | o BB R DC30 V LIF + 10 mA~1 A
L MC | $mEgagHist AC250 V LL'F » 10 mA~1 A
oA TrEen - A . DC 0~10V (2mA LLI'F)
— AM | FELEESIEEGH FERRERTE - EtHEER BRARTE © 1/256
AC | ES¥EtH ov

* 1 EE)HSSREA R TB IR ON/OFF MINEESECEIRF MA ~ MB - BRI SEGEERIENERASHIRE - ERAEER
BERSIENE R BEELIRHIEA S HH208 R (B 1 A BEEH) AIFE -



22

O REBE

J1000 LUBARER! [IP20 ] AIZ% -

HEINEEEIE [ NEMA Typel | B NEMA1 B4 GERER)

WERZRER [1P20]

D2 D2
W1 2-M4 B 4l w1 4-M4
== W ——— LM, ®°F=e=|
ETRrTere 1 raren
paf il i
< ‘d Iz i Fé
I L]
i Lt
i i I —
Wy BT W %f . e
SMNEE 1 SMNEIE
EE BRI SMRRS mm 8
45 CIMR-JA: “Ham W H D Wi1 H1 H2 D1 D2 t1 Hmﬁg AAI7E
2A0001B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
2A0002B | 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6 B2
2A0004B 68 128 108 56 118 5 38.5 99.5 5 0.9
. 2A0006B 68 128 128 56 118 5 58.5 119.5 5 11
_ 2A0008B 108 128 129 96 118 5 58 120.5 5 1.7
5= 2A0010B 108 128 129 96 118 5 58 120.5 5 1.7 -
2A0012B 2 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7 B
2A0018B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4
2A0020B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4
BA0001B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
200N BA0002B 1 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6 s
- BA0003B 68 128 118 56 118 5 38.5 109.5 5 1.0
C 420 BA0006B 5 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7
BA0010B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.8 =3
4A0001B 108 128 81 96 118 5 10 72.5 5 1.0
4A0002B 108 128 99 96 118 5 28 90.5 5 1.2 =1
400V 4A0004B 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7
— 4A0005B 2 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7
=) 4A0007B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7 [P
4A0009B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7 s
4A0011B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4




WA [ NEMA Typet ]

D2
D2
w1 2-M4 F %
~ 7 t1
e[ moa | ———— S
naaan 1 _] _‘1
0 [ {1 Ex
dl H i
Iz i C
liite]
0|
I e ;
i = ' =
N EE e gty »
D1 Y
V\Il Q D w £ D ol
MR 1 HMERE 2
TE | EIERAE SMERE mm L o NEMA1E#4
%4 |CIMR-JAI i) ks st STREMRSE
E 7 -JA : T _
,,,,,, w H D W1 | H1 | H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | D1 D2 |t1] g (ZTREEIZE )
2A0001B 68 | 148 76 56 | 128 |118 | 5 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3| 0.8
2A0002B , 68 | 148 76 56 | 128 | 118 | 5 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3| 0.8 B/ | 100-036-378
2A0004B 68 | 148 108 | 56 | 128|118 | 5 | 20 | 5 | 15385 | 995 |5 | 1.1 (EZZ020564A )
2A0006B 68 | 148 128 | 56 | 128|118 | 5 | 20 | 5 | 15| 585 | 1195 | 5| 1.3 &%
200V | 2A0008B 108 | 149 129 | 96 | 128 (118 | 5 | 21 | 5 | 15| 58 | 1205 | 5| 1.9 100-036-380
(=#)| 2A0010B 108 | 149 129 | 96 [ 128118 5 | 21 | 5 | 15| 58 | 1205 | 5| 1.9 (EZZ020564G )
100-036-381
2A0012B 2 |108| 149 | 1375 | 96 | 128 (118 | 5 | 21 | 5 | 1.5 | 58 129 | 5| 1.9 &%
(EZZ020564C )
2A0018B 140 | 149 143 | 128 | 128 (118 | 5 | 21 | 5 65 | 1345 | 5 | 26 100-036-384
2A0020B 140 | 149 143 (128128 | 118| 5 | 21 | 5 65 | 1345 | 5| 26 (EZZ020564H )
BA0001B 68 | 148 76 | 56 | 128|118 | 5 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3| 08 100-036-378
BA0002B ] 68 | 148 76 | 56 | 128|118 | 5 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3| 0.8 (EZZ020564A)
100-036-379
BA0003B 68 | 148 118 | 56 | 128|118 | 5 | 20 | 5 | 15| 385 | 1095 | 5| 1.2 B4
200 V (EZZ020564B )
(EH8) 100-036-381
BA0006B 108| 149 | 1375 | 96 [ 128|118 5 | 21 | 5 | 15| 58 | 129 | 5| 1.9
5 (EZZ020564C )
100-036-382
BA0010B 108| 149 154 | 96 | 128 (118 | 5 | 21 | 5 | 15| 58 | 1455 | 5 2 %
(EZZ020564D )
4A0001B 108 | 149 81 96 | 128 | 118 | 5 | 21 15| 10 | 725 | 5| 12 100-036-380
4A0002B 108 | 149 99 96 | 128 | 118 | 5 | 21 15| 28 | 905 | 5| 14 | (EZZ020564G)
B 00036381
4A0004B 108| 149 | 1375 | 96 | 128|118 | 5 | 21 | 5 | 15| 58 129 | 5| 1.9
P (EZZ020564C)
_ 4A0005B 2 |108| 149 154 | 96 | 128 [ 118 | 5 | 21 15| 58 | 1455 | 5| 1.9
(=#1) 100-036-383
4A0007B 108 | 149 154 | 96 | 128 [ 118 | 5 | 21 15| 58 | 1455 | 5| 1.9 (EZ20205640)
4A0009B 108 | 149 154 | 96 | 128 | 118 | 5 | 21 15| 58 | 1455 | 5| 1.9 &%
100-036-384
4A0011B 140 | 149 143 | 128|128 (118 | 5 | 21 | 5 | 5 | 65 | 1345 | 5| 26
(EZZ020564H )

() #8 NEMA1 Eff (ERE&R ) REH P20 ERIRST ©

23




B R EREIAR 1 IR E ZEATCIEHEIR A -

R RIBA LA AT R BB > R ABRERANZHE U RERF > FRBEERLAMEENBEZEE » URERE  HEREDN
AIERET/INVR RIS o thRS » SEEBLANRET  FIRHB AN S BEMES ZEf o
HETEMREESER -
SR HIAE AL ANELE RAVEE R IMIZR L TR E IRV R I
2HER RS ERE S
/F</ 30mm Lt 30 mm bk 102 mm t
< g0 BRLES 1 B .
; R ! e aries]
| - —10~+60°C OEE q [o ;L]
“ AR 5| [ i B
I BARED !
’ #4838 3 Il o =
fm
| L i it
e BB E RS
k H < 210~ o 00| HHHH b 100 mm
\$9 10~+50°C i l e t
> " BIEIRRE 40°C I L
l EARZEE LTz
(&) WEBANBEE N BREBN
(Gzma) -
~ - ERMAE -
O BERBHS
aH (ND) 8¢
RigE | #4B3RAUSE CIMBR-JA2A [ 1 i 1 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
BERE kW 0.2 0.4 0.75 1.1 15 2.2 3 3.7 55
200 V TEEEHER A 1.2 1.9 35 6 8 9.6 12 17.5 19.6
(=) | B LAV ER w 5.0 7.6 15.8 275 44.6 51.7 61.3 89.8 98.7
- (;‘;M“%) ETTAER W | 80 9.5 13.6 17.2 24.0 25.8 30.4 441 46.3
IR iR g w 13.0 17.1 29.4 44.7 68.6 77.5 91.7 133.9 145.0
HigE | $44E358Y5% CIMR—JABA [ 1 1 1i 0 0001 0002 0003 0006 0010
BERE kW 0.2 0.4 0.75 1.1 2.2
200 V EESIHER A 1.2 1.9 3.3 6 9.6
= RADE L ER W 5.0 7.6 14.6 30.1 51.7
(BE) | BHE e
(sEaEs ) BITAER w 8.5 9.7 14.4 19.4 29.8
"R RS EE w 13.5 17.3 29.0 49.5 81.5
Rlge | E5BEREUSRECIMR-JA4A | 11T 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
BERE kW 0.4 0.75 15 2.2 3.0 3.7 55
400V IS E R A 1.2 21 4.1 5.4 6.9 8.8 111
_ e RaEE SR w 10.0 18.5 30.5 44.5 58.5 63.7 81.7
(=48) | BaE =
(sEaIEL) BITAEk w 9.6 13.9 16.8 21.8 28.5 31.4 46.0
R fESEEE W 19.6 32.4 47.3 66.3 87.0 95.1 127.7
(3F) HIRBEE 2 kHz RSAOME o
E8E (HD) %%
Rlge | #48387U58 CIMR-JA2A ! 1 i} 0001*1 | 0002*%! | 0004*! | 0006*' | 0008*' | 0010%2 | 0012%2 | 0018%2 | 0020%2
BERE kW 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 15 2.2 3 37
200 V TEEEBMHER A 0.8 1.6 3 5 6.9 8 11 14 17.5
(=) | BmE SAEIER FER w 43 7.9 16.1 274 48.7 54.8 70.7 92.6 110.5
- (;’ﬁ‘;ﬂ#"%) EETTAER w| 73 8.8 11.5 15.9 222 238 30.0 38.8 433
e TR g w 11.6 16.7 27.6 43.3 70.9 78.6 100.7 131.4 153.8
Rige | £448388I5% CIMR-JABA 7 11 0001*1 | 0002*%! | 0003*! | 0006*' | 0010%2
BERE kW 0.1 0.2 0.4 0.75 1.5
200V ERESHER A 0.8 1.6 3 5 8
. e RADENEL SR w 4.3 7.9 16.1 33.7 54.8
(EB48) | BHAE e
(sEaAL ) BITAER W 7.4 8.9 11.5 16.8 25.9
R fEIEEE w 11.7 16.8 27.6 50.5 80.7
Alge | E4E3ERISE CIMR-JA4A T 171 10 0001*2 | 0002*2 | 0004*2 | 0005%2 | 0007*2 | 0009*2 | 0011%*2
BER= kW 0.2 0.4 0.75 15 2.2 3.0 3.7
400V S E R A 1.2 1.8 3.4 48 5.5 7.2 9.2
_ c RaEE FER W 19.2 28.9 423 70.7 81 84.6 107.2
(=) | BaE —_—
(SEaIEL) BITAEk w 11.4 14.9 17.9 26.2 30.7 32.9 415
R fEEE W | 306 43.8 60.2 96.9 111.7 117.5 148.7

k10 ERSER 10 kHz BSAY(E ©
%2 BURSER 8 kHz RFAY(E °

24



O RAEER RN ELRE R
EEMEHBRA LA « ABBRBH -
R B IRBHR T B -

LEER<TE (200 V ~ 0.4 KW &5 )

el
-3 \ L J:\i
RAE 8—
5| | Hhl O
& 3 Il
1 [IHH S %
% HH
0
g L
[ gt
¢ @ D1 D2 Y
D3 LLE ‘;‘
| on
JRAE

M DIN #hiER 4 - BIRTERRRIFED -

) DIN #fjEZest
TEARERE AR -

JMER<E (200 V ~ 0.4 kKW Eif5l )

Bige IMERT mm STREIRER
CIMR-JA: " i| Di D2 D3 (ETHRERLSR )
2A0001 100-034-075
69.5 12 30
2A0002 (EZZ020568A )
100-034-076
2A0004 42 50
(EZZ020568B )
69.5
100-034-077
2A0006 62 70
(EZZ020568G )
2A0008
71 100-034-079
2A0010 58 70
(EZZ020568D )
2A0012 79.5
2A0018 100-034-080
78 65 70
2A0020 (EZZ020568E )
BA0001 100-034-075
69.5 12 30
BA0002 (EZZ020568A )
100-034-076
BA0003 69.5 42 50
(EZZ020568B )
100-036-418
BA0006 79.5 58 70
(EZZ020568C )
100-034-079
BA0010 96 58 70
(EZZ020568D )
100-034-078
4A0001 71 13.5 30
(EZZ020568L )
4A0002 71 28 40 100-036-418
4A0004 79.5 58 70 (EZZ020568C )
4A0005
100-034-079
4A0007 96 58 70
(EZZ020568D )
4A0009
100-034-080
4A0011 78 65 70
(EZZ020568E )
il W R~f _
. STREIRSR
CIMR-JA: . mm
2A0001
2A0002
68 EZZ08122A
2A0004
2A0006
2A0008
2A0010 108 EZZ08122B
2A0012
2A0018
140 EZZ08122C
2A0020
BA00O1
BA0002 68 EZZ08122A
BA0003
BA0006
108 EZZ08122B
BA0010
4A0001
4A0002
4A0004
108 EZZ08122B
4A0005
4A0007
4A0009
4A0011 140 EZZ08122C

25

mmw%ﬁ@vl



-HETES
- HEITES

-

26

ek
i LTSS

eI
il
A | acwis
~a
D)  zmsnes
(R

EOPN s SR

DnveW\zard

fif USB e T

4

)
]

| (L

D)

f"\

(RU-45/USB @smw)
|J‘ FlEHE R

B
R AT R 23

THERR

]

A 1] B¢ 1 34
£ B#9 gk [ 545 ] 08
BRUGEEMFTRERMIVELRERMEEEHMEE  LURM
BB IEBEEMEBREX KN IERE  BHLIENE
i - —
EEHs (51) £ EUEFRRAERREEEER0T - 7 E AR EETEREY NV 731 p. 27
RIRTHEESS - [
EEMRIFRRERNES  BEREESEHR (FTANEE || —
BLE) WREHRER BECEERNETRETRE
30 mA Ll ERIES ©
BT B R HR RGO RE R B AR |
BCAS AR RS sesnm A . = INF 3 pP.27
Nt (=220
N BRES
TR E R AR 2 -
BRI < en 3 SC %71 P.28
BB BTN E - LIRSS LT 8]
TR IS B R 1 A 2R R A AR R AV BRRA R © DCR2 %%
TR INFIZE BB RIS HI BT SRS ERRIERN|RFN R 51 P.29
1506 - [ BZ Chemi-Con %! ]
FIEBRRRARREEIAS - P. 30,
DC % UZDA %3l
B EFEREABB 600 kVA B - EFHENEA - w3 31
MFISHERER P. 32,
AC EHigs WEEEEEERS o UZBA %31 a3
A RE AR SARS I A BRR A S BRARE A AORERT © F6045GB
ZHRENR AR ARER B S EARRMINIE - F11080GB P.34
*&ﬁ%ﬂﬁﬁamiﬁﬁﬁmﬁjiﬁ ERIfEA o [Bx&mE]
BT ESHREMERHEMRE - EREREEIRRE ARAR|CREL 25,/
1RBA%ARBRARE Fixdh o CMS %7 P.35
(5f) BRAME UL ESREN - A2EERPE - [ELEHE]
AR B 2 848 2586 A TR R AV MR SR 1L BRAR A A RO SRR © 3XYG 1003
EARBIHMAIRI 2R IR EESEERSF[ESEA - P m—— P.35
(31) BEBBARER - BNTETHHE o o
IR (B a6 A\ TR R AR Sl AR BCARE L HORERT ©
smsremere AR ABERR B S EARRAINIE - LNFD %31 P. 36,
IR R (3%) BRATA CE 125 (EMC 8% ) WESREN » F2RMEMA |LNFB 271 37
AR -
PO R AR E45E 3 HH IR BT AR 58 HE AORERR - LF %37
L LB AR TR E N ST ASROE - (NecTOkN®L] | 738
- B EERRAE H A SRR -
W S L B AR - bGPz %31 P. 39
EH RS LIt BYBAREFE B EMEI LR » MRS o (X |ERF-150WJ R P. 40,
3%ED) CF120-B579 751 41
LUHIEhBIARE B TUMFE B EM R A AL R - MRFTRIERSR] o ({8 P 40
HIENEAEEETT # 10%ED) LKEB %71 ’ 41'
SRR E N T A FhEsHaY e E AR o Al-V3/J P. 42
RS-232C /'@ BERRIFRIER LED 2F# Ll DriveWizard Plus 5% » p—t P 4o
HERESEER BT FRERNEETT ’
RS-232C /'@l B {#E R USB A#ESLE 7T « DriveWizard Plus » Bl LED #2{E% S1-2320C P 42
SRS R BT BB E TR - AR AN EETT - '
fff USB 18548 T FREHSHIRTENS - SUERHBSERRE PC #(EA DriveWizard VOP-181 P a3
(RJ-45/USB #3{#4558 ) HBAMER o (1 PC /9 USB 12ERE I 1E4A38AY RJ-45) '
g o FAREEERERETRIFIRE - BERERRERLERE
SEIRIR(EFALEDIR(ERE 08« SR T E T - PYRRESITHA - JVOP-182 P. 44
DriveWizard #§#% {3 DriveWizard F§ » RI3E##4A28EE PC o WV103 P. 43
BB REESR T R P B AR RS O SR - Yvoor = tm P44
WV003 : 3m
MEMOBUS 3&zfLH LU {42368 RS-422 By RS-485 31T MEMOBUS/Modbus 1 31485/ P 42
RS-422/485 T EIE T TEBENRS » ATERANEE ST - RElb BB E IR A EE - '
SEERET « BRET DCF-6A P. 45
SERETER (2kQ) RH000739 P. 45
SEERGTZIE AR AR (20kQ) _ RH000850 P. 45
AR RESIAR « BRMEE -
SEEREYTE AR A hiesh CM-38 P. 45
EHEEET SCF-12NH P.46
BB RBRFREER UPN-B P. 46
NEMA1 Eff REFMBARTEDR (1P20) - LIZEHANXEHE (NEMAT) o |— P.23
Sy . ) FR S ERRR A0S ANBL B B REEFHE IR SN © _
MBS AT R AR () AT EREET T - P.25
N FR S AR R MR IR A - _
DIN E &R S RAR S E P.25
(3F) ERIEZEERMZEMNR « /18 HAHS RIS -




D IREEERS - EoiR RIEE R

FEAEE

BEEE -

BCR AR 28
[=ZEHE
200V #k =rEEARTI
TREENEES AR A B 25
—— mEhR BER#EN mEE BEmE
BU%e Ei kA RIS ER kA BUSR TR kA il i kA
A lcu/lcs™2 A lcu/lcs™2 A lcu/lcs*2 A lcu/lcs*2
0.1 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.2 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.4 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.75 NV32-SV 10 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 10 7.5/7.5 NF32-SV 10 7.5/7.5
15 NV32-SV 15 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 15 7.5/7.5 NF32-SV 10 7.5/7.5
2.2 NV32-SV 20 10/10 NV32-SV 15 10/10 NF32-SV 20 7.5/7.5 NF32-SV 15 7.5/7.5
3.7 NV32-SV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 NF32-SV 20 7.5/7.5
515} NV63-SV 50 15/15 NV63-SV 40 15/15 NF63-SV 50 15/15 NF63-SV 40 15/15
200V #k ErHEARY
TRBENEES LR A B 25
BiE mEmnREY BEmnHEY EEHEY BEHEY
kW il £ kA il EHin kA il B kA il T kA
A lcu/lcs™2 A lcu/lcs*2 A lcu/lcs*2 A lcu/lcs*2
0.1 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.2 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.4 NV32-SV 10 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 10 7.5/7.5 NF32-SV 10 7.5/7.5
0.75 NV32-SV 20 10/10 NV32-SV 15 10/10 NF32-SV 20 7.5/7.5 NF32-SV 15 7.5/7.5
15 NV32-SV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 NF32-SV 20 7.5/7.5
2.2 NV32-SV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 NF32-SV 20 7.5/7.5
400 V #k =rEEA R
TREENEES BC# AR 25
B mEHEE aEHnHRY mEHART BEHnHEY
kW il T kA BU5e £ kA itl S kA il TR kA
A lcu/lcs*2 A lcu/lcs*2 A lcu/lcs*2 A lcu/lcs*2
0.2 NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 3 2.5/2.5 NF32-SV 3 2.5/2.5
0.4 NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 3 2.5/2.5 NF32-SV 3 2.5/2.5
0.75 NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 5 2.5/2.5 NF32-SV 5 2.5/2.5
15 NV32-SV 10 5/5 NV32-SV 10 5/5 NF32-SV 10 2.5/2.5 NF32-SV 10 2.5/2.5
2.2 NV32-SV 15 5/5 NV32-SV 10 5/5 NF32-SV 15 2.5/2.5 NF32-SV 10 2.5/2.5
3.7 NV32-SV 20 5/5 NV32-SV 15 5/5 NF32-SV 20 2.5/2.5 NF32-SV 15 2.5/2.5
5.3 NV32-SV 30 5/5 NV32-SV 20 5/5 NF32-SV 30 2.5/2.5 NF32-SV 20 2.5/2.5

%1 RRARE AC BH8ssl DC THE -
%2 leu : BBREMRAISERIEHIA R © los | BT HERERENAE

27

DR - B T I

0
ju)

89

ee

#

"



28

O EhiEER

FERAEE

BEEE -

EHIEAEES
[E+EHEY
200V £k =rHEART 400V #k =HEEMART
TRIEBE TRiEBE
EERE MBS BERE" EErE mEIE BEHE

KW s b - b KW - EEEn - EE

A A A A
0.1 SC-03 11 SC-03 1 0.2 SC-03 7 SC-03 7
0.2 SC-03 11 SC-03 1 0.4 SC-03 7 SC-03 7
0.4 SC-03 11 SC-03 1 0.75 SC-03 7 SC-03 7
0.75 SC-05 13 SC-03 1 1.5 SC-05 9 SC-05 9
1.5 SC-4-0 18 SC-03 1 2.2 SC-4-0 13 SC-4-0 13
2.2 SC-N1 26 SC-4-0 18 3.7 SC-4-1 17 SC-4-1 17
3.7 SC-N2 35 SC-N1 26 55 SC-N2 32 SC-N1 25
515 SC-N2S 50 SC-N2 35

200V #k ErHEART
TREBE
EEAE EmEHRS aERB*

kw s HEEER Rug FEEER

A A
0.1 SC-03 11 SC-03 11
0.2 SC-03 11 SC-03 11
0.4 SC-03 11 SC-03 11
0.75 SC-4-0 18 SC-4-0 18
1.5 SC-N2 35 SC-N1 26
2.2 SC-N2 35 SC-N2 35

* I RINABERE AC BHi#REL DC Bz °




O RiEANHI R
SRS mm

EAHEE o

- %
| 2o mi ol

2-94 42 910
BHEIL

A ga 8 ¢ 0 8
IVF % ~ 5716
24 Ii:
30 |o1g .5‘6 25
HIgER: 22 g HEEER 5 g #IgER: 150 g
DCR2-50A22E & DCR2-10A25C & RFN3AL504KD &

[HZA Chemi-Con &]

ERE
ZERANFIZS
. BUSE FE Bl
Bistkas 5

200 V~230 V BEBLIMIATBISE DCR2-50A22E AC 220V 0.54F+200W | C002417 [

- MY2 > MY3 [OMRON &4 5|

200 V~240 V {;* MM2 » MM4 [OMRON %] DCR2-10A25C AC 250V 0.1 4F+100W | C002482 ﬁ

=% IHH22 » HH23 [E+ By &

380~480 V. RFN3AL504KD | DC 1000V 0.5.F+220 W | C002630 13

i

=]

=[]

Y

JEee

pea3

1%

29



) DC &%k (UZDA—BE : %

FRAFEREEE -

EREAR)

EizE DC B3
4000 _ ‘ v TWTX
TEGER | ELCB =i MCCB
B RETHH | +2 +1
2 3 R RIL1 Vasl
= 600 3 : V/T2© 0
(kVA) %ﬁg | W/T3 @-
0 il () FFmER +1 J1000 |
60 400 B 42 2R ‘
BEREE (VA R ‘ ‘
(55) TEESBA 600 KVA B  EHMLHRE - B © !
0.2 kW LUFEHER AC B#i%E « |
SMERST mm
- .
[l ——1 &) ol o i =
PL IR ® s
L_#TJ e
2-%28:7, .: ¥$g
EEEe $40% (o1 L
(1.25 mm?r ,/
7 — 2-i%F (4 2) -
+ £ +
N
v B
X N
— 1 |-
\ B | + s
‘ X
. B
T’l\
4z,
iR 1 smme  (91)
200V #k Z=rHEART
BiE JMERRST RS TR
"E | EilE ER IiEMRSRE | SMNEBE mm £ B/ | R
KW A mH x [vae[vi]z[e[H|[K]ac][¢1]g2] ke w | mme
04 | 54 8 X010048 1 85 | - | - |53 | 74| - | - [ 32| ma| - | o8 8 2
075 | 5.4 8 X010048 1 85 | - | - |53 | 74| - | - [ 32| ma| - | o8 8 2
15 18 3 X010049 2 86 | 80 | 3 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | ms 18 55
22 18 3 X010049 2 86 | 80 | 3 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | ms 18 55
3.7 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | ms 18 55
55 36 1 X010050 2 [105] 90 | 46 | 93 [ 64 | 80 | 26 | - | M6 | M6 | 32 22 8
() 15814 200 V BEMEB ARG - BATAD -
2 BERE 0.2 kW LITEA{#ER AC Bings -
400 VER =HHEmA RS
BiE JMERRST HERE Eig*
"E | EhE SR EIREIReR | JMBRE mm 58 B/ | R
KW A mH x [va[vi]z[e[H|[K]aG][¢1]g2] ke w | mme
04 | 32 28 X010052 1 85 | - | - |53 | 74| - | - [ 32| ma| - | o8 9 2
075 | 32 28 X010052 1 85 | - | - | 53| 74| - | - [ 32| ma| - | o8 9 2
15 | 57 11 X010053 1 0| - - e8| - - 3|[m]|- 1 11 2
22 | 57 11 X010053 1 0| - | - e |8 | - - 3|[m]|- 1 11 2
3.7 12 6.3 X010054 2 86 | 80 | 3 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 | 2 16 2
5.5 23 3.6 X010055 2 [105| 90 | 46 | 93 [ 64 [ 80 [ 26 | - [ M6 | M5 | 32 27 55
« EBE75C VAR BRI 45°C « T8 3 1A

30



mFaR

SMERST mm
02
U X
Dﬂ O 7/:7 “—s
N E— —
¢ : ;
£ %
| ”
G \ = |
o | X
- D
o1 1 Y2 [ v1
HHEE 1 SMERE 2
200 V #&
B INERRF HERE
BE EiRfE B STREIRSR SMEE mm 8 | BE
kW A mH X Y2 | v z B H K G | ¢1 | 92 kg w
0.4
075 5.4 8 300-027-130 1 85 | — | — |8 | 74| — | — |32 | M4| M4| 08 8
15
22 18 3 300-027-131 ) 86 | 84 | 36 | 101 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M4 2 18
37
5.5 36 1 300-027-132 105 | 94 | 46 | 129 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M4 | 3.2 22
400 V #&
BiE SMRR S TRRE
BE EifE ER STREIRAE INEE mm 2 | B
kW A mH X | Y2 | Yl | z B H K| G | ¢1 | ¢2 kg w
0.4
075 3.2 28 300-027-134 85 | — | — | 81 | 74| — | — |32 | M4| M4| 08 9
1.5 !
2'2 57 11 300-027-135 90 | — | — |8 |8 | — | — | 32| M| M 1 11
37 12 6.3 300-027-136 » 86 | 84 | 3 | 101 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M4 2 16
5.5 23 3.6 300-027-137 105 | 104 | 46 | 118 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M4 | 32 27

31

DR - B I I

0
pui

89

ee

#

"



32

O AC T2 (UZBA—B B! : 5 A * 50/60 Hz F3 )

FERAEE

=R

BEB

EZE

AC Bias
ELCB & r

MSCBfmoMo@LiU X RILY T
—x . UM o
3 VoYl V26 0

W/T3©

J1000 ‘ (5) SRSERERE 2.5kHz -
‘ ‘ AC RIS TR EEE
‘ ‘ IR (U -
‘ ‘ VoW) k-
SMERST mm
6-M mi&is $44R
¥
L B1
R .
R HAE Mj( 4-J AREL
200V #k =rHEART
Bz HMERRST Liild:
"E ERE ER Bl mm B8 i=F=3
Wwo| A mH Al |Bt]c|DpD|E|[F[IH] I [U]KkK]L][M]| kg | w
3.7 20 0.53 X002491 114 11.5 35
130 | 88 105 | 50 | 70 | 130 | 22 | 3.2 | M6 7 | mM5] 3
5.5 30 0.35 X002492 119 9 45

(5X) BRAN 200 V #REAREMART - FERITIAM ©




SMERST mm

6-M FREF, M
UXVYWZ o
lenfledl lenlle] E
51 Hﬁ‘!‘L‘
& )
T 1= 1= ]
| (@] & |
I = = ]
f 8 2 _%+ﬁ2:%£
L E p%»\ S
4-J AR : A ‘ B
- gt
4-R4E7, (M6 4242 ) B1
ol i
REILFHH ‘ -
massem 1, R et
7777777 (E)
HMNERE 1 HMEBIE 2
200 V #&
BiE SMNER ST HEmE
AE | ERE ER B | SNEBE mm 58 Ei=b=2
kW A mH A B B1 © D E F H | dJ K M kg W
0.1 2 X002764
115
0.2 2 X002764
120 | 71 40 50 [ 105| 20 | 2.3 10.5 2.5 15
0.4 25 4.2 X002553
1 — 120 M6 M4
0.75 5 2.1 X002554
1.5 10 1.1 X002489 25
130 | 88 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | 3.2 9 3
2.2 15 0.71 X002490 30
3.7 20 0.53 300-027-120 140 35
2 135 | 88 130 | 50 70 (130 22 | 3.2 | M6 9 M4 3
5.5 30 0.35 300-027-121 150 45
400 V #§
B JMERRT i
RE | ERE ER EIREMmeR | JMBE mm 58 185E
kW A mH A B B1 © D E F H | J K M kg W
0.2 1.3 18 X002561
04 1.3 18 X002561 120 | 71 120 | 40 50 | 105 | 20 | 2.3 10.5 25 15
0.75 2.5 8.4 X002562
1.5 5 4.2 X002563 1 — M6 M4 o5
2.2 7.5 3.6 X002564 88 70 3
130 130 | 50 130 | 22 | 3.2 9
3.7 10 2.2 X002500 40
585 15 1.42 X002501 98 80 4 50

33

DR - B I I

0
pui

89

ee

#

"



O TRERS
SRECAEARRA BRI HETTEE o
* L R EATHERN RN FERBM AR o
TEREE ND FHERNREERETAENERRT (SRRMRIMELERS) ETEE -
BRI UL AI8EE  SBaHAAR -

PREEAREHEN A FINEMET ZAEEINEE (2) FINEMET BAT2BRZMEE -

EE
YRBRA0H A BB i B T G -

AR R A EEf

V/T2 HEAREI AR

THBHE

OR/L1 UM O

N . TR oslL2 VT2 -’
(R EEH] OTIL3 W3O
S U1 - VT2 - WIT3 MBS B
T 4 BEY -
JMERSE mm
!

x

< .

P -, 3-M4 REFL

N~

045 26 MAX
2-¢5.5 S
BirgES2: 195 g
BI%% F6045GB
200V #k =HER7I 400V #k =tBZR7I
J1000 EHEM R J1000 THEH
e EAinT i
BERE - BERE _
= Rt il ETREIRE | 2 = RF itl ETRERAR
kW kW
mm? mm?2
0.1 2 0.2 2
0.2 2 0.4 2
0.4 2 0.75 2
0.75 2 15 2
F6045GB | FILO01098 1 F6045GB | FILO01098

1.5 2 2.2 2
2.2 2 3.0 2
3.7 3.5 3.7 2
55| 5.5 515) 2

200V #k EMERY

J1000 EHEN R
. AR
EEng - ) o N
R+ il HE A
kW
mm?2
0.1 2
0.2 2
0.4 2
F6045GB | FIL001098 | 1
0.75 2
1.5 2
2.2 35

34




BT EDHREMERRMRE - EEEREEIRRRARRRE o EiEE

B4h - BRATTE UL AR ESEREE %%éﬁﬁiﬁﬁﬁéﬁﬁﬂé © EREER AR A0EE5] ( LRGERE 2 4 J1000 BF)
LIZREREAR - F2EHEEEEE (P.20) -
BERER

(B8i%as)

(55) EEZ AWARM - FoRER
REg#h - B BEHP—RRME
#hERiE - EEIRATEAY RIS o

[EL-EHEH]
200V #k =rHEART 200V £k ErHEART
I THEER, EREER _ T SHREER, EREER _
Rtk Rk Rtk Rk
CIMR-JA2A P CIMR-JABA P,
CIEED | mm w0 TlumEr| msp | RS (MET| SMEE CIEE | e w0 Tlue | s | TEER |(BE|MEE
0001 CR6L-20/UL | FU002087 0001 CR6L-20/UL | FU002087
0002 CR6L-20/UL | FU002087 0002 CR6L-30/UL | FU002088 CMS-4 | FU002091 2 1
0004 CR6L-20/UL | FU002087 0003 CR6L-50/UL | FU000935 100 2
0006 CR6L-30/UL | FU002088 CMS-4 | FU002091 3 1 0006 CR6L-75/UL | FU002089
CMS-5 | FU002092 2 2
0008 CR6L-50/UL | FU000935 100 3 0010 CR6L-100/UL | FU000927
0010 | CREL-50/UL | FU000935 [
0012 CR6L-50/UL | FU000935 JE]
z
0018 CR6L-75/UL | FU002089 %
0020 CR6L-75/UL | FU002089 CMS-5 | FU002052 8 2 *%
——— —_ IMERST mm 2
« WRBSHBIERN - EREEREER 2 - 48 £
— vo— " ¥;£g N=1=
400 ViR =HEEA R = ,..-.E)I %
I SREER, EREER _ = %
CIMR-JA4A As Ll LS 5oy 1. o
e . FEEHER i il ~ =
B |TmeEm| Tlwee| m | aTmER |BEC| SMEE A . 1z
0001 CR6L-20/UL | FU002087 1
0002 CR6L-20/UL | FU002087 A A— i
LK Z 6
0004 | CR6L-50/UL | FU000935 Re feig= s~
0005 CR6L-50/UL | FU000935 100 3 CMS-4 | FU002091 3 1 2172 35
0007 CR6L-50/UL | FU000935
0009 CR6L-50/UL | FU000935 FHEME 1 SHElE 2
om0 | Fuoonsa o RETAREITIEE (1208 « BE  BERE) BLUBIMOBLIEE
00 ad S RHARER RS - FEONERI o

! WRBTRBIRANS - ERERAAER 28 -

O BRBEISIRR

RS AR S E AR R TR RS ©
IRAIEEAE BN ERAAAER © 200/400 V #RATELA o
(3) BRBUHTRERAARBARSEA - FNEEEHLG -

HizE SMRR<T mm
ELCBE{MCCB 1222 $4.3
R~ R/ Umib
Sy si2 V2 @ @

T T3 W/T36
+ OKAYA JAPAN J1000 ‘
i .'J‘VXYG 1093‘ B8 ‘ @

FXx3/C
MXYG 003

1R R

(AR EHELN } /
o = o . UL-1015AWG 18 % (¢3)
RUSE « STHEMRSR A% a m D n £ D’ BRE/AG
B B - BHERE ERREEE S
3XYG 1003 002889 ERE (% 3 f@mtt) c ﬂ Jl Jl ﬂ% ° H
240V X (A 8) 101uF+20% 40—t 85 3

Y (A $E48) ©0.003uF£20 % e
+l

(3E) FIR 460 V/480 V B - SHATAAT - 2 o

— L]l j

‘ 35



O g ARSIk (HIhER

FRAFEREEE -

(5) ARATFA CERR
BEMAN - FHARAAR -

% (EMC 5%

SMRR~T mm

ERE

ELCB 2 AR J1000

BEEA (LNFB#)
(3%) BASREEET IR 2858

SRRt IR (U~ VW) o B 2 @ -

ELCE s R J1000
R*x/—"“—é> R U $—éﬁ/u Um1 :
S— /—M—<$ S Vv <L—<5> PS/L2 Vﬁ@@
T— " T  W{—0TA3 WITS

=HEA (LNFD )
SE B o

AR RTL T R R B U TR R R A T BB 3 73 0%
(2fB M FROE EE 5] )

w | \;\V | A . A ELOB 5 MCCB (o FHRETA 1000
A I D
— 1 & & & o1 o
;@ém $@\/Ev oIs oo N
& oty |e — & & e, |
Ly 8@ ol 1o & : j@ o E
H £ H Iy Ty it
INBIE 1 (EMEEA) SMEE 2 (=88 ) SMEE 3 (=HE8A) (3F) UHCERMARRRE - BT RERGE  FEPEREPERTFE
{ERCARREAER) ©
HEERR R RR B SRR RR A B AR A R T AR IR AR AV IR AR o
200V #k =tEEARTI
mie B MBRT ]
=8 L] TWER | ME | TR | SEE mm R 2
kW A w D H A A B kg
0.1 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4x4 » 20 mm 0.2
0.2 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4x4 » 20 mm 0.2
0.4 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4x4 » 20 mm 0.2
0.75 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4x4 » 20 mm 0.2
1.5 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4x4 » 20 mm 0.2
2.2 LNFD-2153DY FILO00133 1 15 2 120 80 55 108 - 68 M4x4 » 20 mm 0.2
3.7 LNFD-2303DY FILO00135 1 30 3 170 | 110 70 - 79 98 M4x6 » 20 mm 0.5
55| LNFD-2203DY FILO00134 2 40 2 170 90 70 158 - 78 M4x4 > 20 mm 0.4
200 V #k EEtEEA RS
= AEE MERT 15iAE
aE L] MR | ME | k| SEE mm ZEITH 2
kW A W | D |HI|[A]|A B kg
0.1 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 120 80 50 108 - 68 M4x4 > 20 mm 0.1
0.2 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 120 80 50 108 - 68 M4x4 > 20 mm 0.2
0.4 LNFB-2152DY FILO00129 1 15 1 120 80 50 108 - 68 M4x4 > 20 mm 0.2
0.75 LNFB-2202DY FILO00130 1 20 1 120 80 50 108 - 68 M4x4 > 20 mm 0.2
1.5 LNFB-2302DY FILO00131 1 30 1 130 90 65 118 - 78 M4x4 > 20 mm 0.3
2.2 LNFB-2202DY FILO00130 2 40 1 120 80 50 108 - 68 M4x4 > 20 mm 0.2
400 V #k =tEEA R
mig BT MBRT ]
1 ] ImEYE | mE | TR | SEE mm ZHITH B8
kW A w D H A A B kg
0.2 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 | 130 75 - 79 118 M4x6 * 30 mm 0.3
0.4 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 | 130 75 - 79 118 M4x6 » 30 mm 0.3
0.75 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 | 130 75 - 79 118 M4x6 » 30 mm 0.3
1.5 LNFD-4103DY FILO00145 1 10 3 170 | 130 95 - 79 118 M4x6 » 30 mm 0.4
2.2 LNFD-4103DY FILO00145 1 10 3 170 | 130 95 - 79 118 M4x6 » 30 mm 0.4
3.7 LNFD-4153DY FILO00146 1 15 3 170 | 130 95 - 79 118 M4x6 » 30 mm 0.4
5.5 LNFD-4203DY FILO00147 1 20 3 200 | 145 | 100 - 94 133 M4x4 > 30 mm 0.5

36



O B AR R ER (BfSER

FRAFEREEE -

(5%) BRA%E CER

5 (EMC #§%

G

EEE
ELCB s J1000 ELCB B J1000
Ub—<RLt uT

R—x/—M—% 3 ORILT UITH R—x/—m—éﬂ
S it 2 44 ‘S/Lz V/T2G S*x/—M—Je
g‘; : T
! E ! W/T3 : /_M_T

ETl‘

S Vv é—é S/IL2 VT
T

Wo——0TA3 W

BfEEA (LNFB B)

=488A (LNFD &)

-

WEREN - FAWAAR -
(38) (ER2MERS - LB -
IMERST mm
W
] :
&
8 R
| s o .
big ¢ -
5 $30 [C|_ /’\ ﬁ
| 912 10| 15 ‘
s
( %QE il A
B = 4885 A 1R -
200V #% Z=HEEA R
BiE EAE JMERRSTE AR
58 HU5E Bl HE ESpiny mm REENRER 58
KW A wlbo|#Hw]|]a]B]c kg
0.1 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 > 10 mm 0.9
0.2 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 > 10 mm 0.9
0.4 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 > 10 mm 0.9
0.75 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 > 10 mm 0.9
1.5 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 > 10 mm 0.9
2.2 LNFD-2153HY FILO00141 1 15 185 95 85 155 65 33 M4x4 > 10 mm 0.9
3.7 LNFD-2303HY FIL000143 1 30 240 125 100 210 95 33 M4x4 > 10 mm 1.6
55 LNFD-2203HY FILO00142 2 40 240 125 100 210 95 33 M4x4 > 10 mm 1.5
200V #k EMEEARY
BiE ERE IMERRSE Liirticd
&8 BU5R HE HE ER mm RENZHR 2
KW A w | b |[H]A]B]C kg
0.1 LNFB-2102HY FILO00136 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 > 10 mm 0.8
0.2 LNFB-2102HY FILO00136 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 > 10 mm 0.8
0.4 LNFB-2152HY FILO00137 1 15 185 95 85 155 65 33 M4x4 > 10 mm 0.8
0.75 LNFB-2202HY FIL000138 1 20 185 95 85 155 65 33 M4x4 > 10 mm 0.9
1.5 LNFB-2302HY FILO00139 1 30 200 105 95 170 75 33 M4x4 > 10 mm 1.1
2.2 LNFB-2202HY FILO00138 2 40 185 95 85 155 65 33 M4x4 > 10 mm 0.9
400 V £k =tEEART
BiE EATE IMERRE i
wE RigE STREIRSE BwE | T mm REAEHE 2
KW A w | D H A B © kg
0.2 LNFD-4053HY FILO00149 1 5 235 140 120 205 110 43 M4x4 > 10 mm 1.6
0.4 LNFD-4053HY FILO00149 1 5 235 140 120 205 110 43 M4x4 > 10 mm 1.6
0.75 LNFD-4053HY FILO00149 1 5 235 140 120 205 110 43 M4x4 > 10 mm 1.6
1.5 LNFD-4103HY FILO00150 1 10 235 140 120 205 110 43 M4x4 > 10 mm 1.7
2.2 LNFD-4103HY FILO00150 1 10 235 140 120 205 110 43 M4x4 > 10 mm 1.7
3.7 LNFD-4153HY FILO00151 1 15 235 140 120 205 110 43 M4x4 > 10 mm 1.7
55 LNFD-4203HY FILO00152 1 20 270 155 125 240 125 43 M4x4 > 10 mm 2.2

37

DR - B I I

0
pui

89

BE

#

i



O EHumRERT R 28

ARG EEREEE -

N - EHizE IMERST mm
| T :
ELCB = MCCB 1000 *’fil‘)_ﬁﬁ E F
R —x,(-’“—%m/u UH1H1 4
S—x: bee vmao—b2 5
T —x! -M—«T»T/La WT3e——03 6¢ N
[NEC TOKIN 8] L] ,ﬁ @ %
5
200 VER =48 -~ EMEEA RS
MRS Lt
BERE il FTERSE | BB | BETR REWEH: | B2
KW A A B c D E F G H kg
0.1 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7 X ¢4.5 ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
0.2 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X¢45| P45 TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢45| P45 TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢p45| P45 TE-K5.5M4 | 0.5
15 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X¢45| P45 TE-K5.5M4 | 0.5
2.2 LF-320KA FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 7X¢45| P45 TE-K5.5M4 | 0.6
3.7 LF-320KA FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 7X¢45| P45 TE-K5.5M4 | 0.6
55 LF-350KA FILO00070 1 50 260 180 180 160 120 65 7X¢p45| ¢4.5 TE-K22M6 2
400 ViR =rEEA RS
MRS it
kW A A B C D E F G H kg
0.2 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢45| ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7 x ¢4.5 ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7 x ¢4.5 ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
1.5 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7 x ¢4.5 ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
2.2 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7 x ¢4.5 ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
3.7 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7 x ¢4.5 ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
585 LF-320KB FILO00072 1 20 140 100 100 90 70 45 7x¢45| ¢45 TE-K5.5M4 | 0.6

38




Ol (BEREREnER:R)

EizE [ifsr it
- wr - 4~20mA 1 100 m LLPY
ey T T -0~10V : 50 m LA
L
- [elsl48] gFwrme
GROUND Tei = o o ; ;?Ej +
smo ° g)o o 3 ul:_
o0kek 4 | BA T
B OYO K K T ls [ 1J3 T ;:%k —
‘ Q 6 | i
| = g 5
£ _9 |
IMERST mm
GP %5458 110 50
101 100
LT
Uﬂﬂﬁ{ f
P> = ‘
] L
m 7 1
BRROTERYERAETE - FRES: 9350 g
R REEFREAIHREE
50 " 235 .
20:02_ | Tl ﬂr Bx 122
- il
B 8| o j
;6 507 3 2-04.5 7 é i 0
olo =] ~
8 Q g/g%\g @ i ml g{ H d
L7 8 h 1 2 i _ WD
41 _h
< \ / = = e —
BIEES: 4 60 g
FRAE

(1) BErE

(2) RERZE
(3) EHEVERERA
(4) BHEHANNZE
(5) &R

(6) FEZREE
(7) MERE

(8) #E#&rRH

EHHEEEM +0.25% (RIFERE 237C)
EHIEER +0.25% LA (RIRER) £10°C BMLFRYE)

B HEBERY 0.5%p-p LI
0.5 BUT GERRAEIBEENL1%6RIRSR )
AC 2000V ' 15388 (E&A ~ &t~ BIF - JMERRAEER)

20 MQ LI E (1L DC500 V &REEt - EA ~ B ~ BIR ~ JMERIRHEER)

FE RWHBEEN0.1% LR (HEIEREEEN £10% EERFHE)
EHEERERY +0.06% LR (BHBREERNE)

TS
aUsE AR FHESR TR STREHRSR
DGP2-4-4 0~10V 0~10V AC 100 V CON 000019.25
DGP2-4-8 0~10V 4~20 mA AC 100 V CON 000019.26
DGP2-8-4 4~20 mA 0~10V AC 100 V CON 000019.35
DGP2-3-4 0~5V 0~10V AC 100 V CON 000019.15
DGP3-4-4 0~10V 0~10V AC 200 V CON 000020.25
DGP3-4-8 0~10V 4~20 mA AC 200 V CON 000020.26
DGP3-8-4 4~20 mA 0~10V AC 200 V CON 000020.35
DGP3-3-4 0~5V 0~10V AC 200 V CON 000020.15

- BN TR I

il 3 B0 B0 e



O HIENEFH2S - BIENEFHRRE T

FRAFEREEE -

ey H's =Hm T mrmsn
EAENESIEES HIENERERS (FHRERRER) HIENEFERRE T
[ERF-150WJ %71] [CF120-B579 %%1] [LKEB%7]]
i@ K1 fERAHIENER S FIZNEBAEE B TTAF - USRS
2 PR ERER T, (L3—04=0) -
HEREBHAMEL ERBEMREER - 6 AT TR E R
) et B BASHERERE [ ﬁﬂﬁu EMER ERELE -
[ [ BImEmET s - lp g B %2 {ERIFIEHEIASE (ERF B) B3 - 5548 L8-01 [&
) Y — REVFIB)ERARRRE (ERF ) ] HEB1(E
ALt BT B2 - e M LB B2 ) - U B AAJEAR S LB SARR A0 R i B HY R
SiL2 urm [y — - +-osi2 U ERHAIFT
- vrzg— ) s vr2g——{w) (A CF120-8579 35 I ERIMHE 31 2
Wi {5 a3 b *3: EEAEM B EERICAA R RN HE) EREER
e g = BT - FAEAL B R E R -
J1000 1 DC48 V LT || mAmETEEAN J1000 (53) ERMNEEEENHERN  EEEANHIENIETR
B X s0mA E— FIENERREERETEZE -
E?H@J 3 AR I BN IRIE S5 A AEARE T LARIRES - SERT
= | BH -
fohEate, T T
EiEE A EizE B
IMERST mm
EAENESIERS
182 ‘ 182
170 165
150 g 150 250 138
IO% , R =
: S Sl x -
5205 || “ga2
‘ 250+5
Y e ——
'} I ; S [FTH] (@ " ) — @[ S
HEER 1 0.2 kg & AR © 0.256 kg
ERF-150W 3% (ERF-150WJ |} BIZ:H7E ) CF120-B579%7% (CF120-B579 1} BIZH7& )
HIENEAERE T
TR o
/ -1z
— 4183
ojm
= +
i |
o =
ey Lo
30ME || A 30 Lk m
. FENES RS SMER<T mm BEFFL
AR BThisR PR JHIEES
£ o A B S D REMTHE kg ’
LKEB- . W
20P7 105 275 50 260 M5X3 3.0 30
21P5 130 350 75 335 M5X4 4.5 60
200 VR
22P2 130 350 75 335 M5X4 4.5 89
23P7 130 350 75 335 M5X4 5.0 150
40P7 105 275 50 260 M5X3 3.0 30
41P5 130 350 75 335 M5X4 4.5 60
400 V£R 42P2 130 350 75 335 M5X4 4.5 89
43P7 130 350 75 335 M5X4 5.0 150
40 45P5 250 350 200 335 M6X4 7.5 220




EAEFAFREAEA (200 V #E 0 400V #R)

— N
200V #k =#B - EMEEARTI
J10008U5% HIBHEAES (B EASAR : 3%ED ' {Z 10%) 1 HEEMERET (BHMHE I 10%ED §F 108) © "
+ — o 5 . Ex:
RAEA =# B RERRM HRERRH ) Eﬁ; a2
EEAE | a#fEE | CIVR CIMR itk ] il #lEh TESAE | _
mm| | | B8 e A TN ye|eE| e | mnE
kw -JABA | ERF-150WJ B2 |EHE| BB | CF120 B8 | ERE | W (B—En) o
. Q | @ (%) Q
AR || SR (%) | -B579:: (%)
01 |HDZEE | 0001 0001 400 | 1| A 220 A 40 | 1| A 220 40P7 | TOW 75000 [ 1| B 220 300
ND #8% | 0001 0001
0.2 401 400 | 1 | A | 220 A 40 | 1| A 220 40P7 | 70OW750Q | 1 [ B 125 300
HD %8 | 0002 0002
04 ND %8 | 0002 0002 401 40 | 1| A 110 A 40 | 1| A 110 40P7 |70W 750Q | 1 | B 65 300
’ HD %8 | 0004 0003 201 200 | 1| A 220 B 200 [ 1| A 220 20P7 |70W 200Q| 1 | B 220 200
ND %8 | 0004 0003 200
0.75 201 200 | 1| A 125 B 200 | 1| A 125 20P7 |70W 200Q| 1 | B 125
HD %8% | 0006 0006 120
» ND %8 | 0006 0006 201 200 | 1| A 85 B 200 | 1| A 85 20P7 |70W 200Q| 1 | B 85 120
’ HD %% | 0008 = 101 100 | 1| A 150 [ 100 | 1| A 150 21P5 |260W 100Q| 1 | B 150 60
ND %85 | 0008 -
1.5 101 100 | 1| A 125 © 100 | 1| A 125 21P5 |260W 100Q| 1 | B 125 60
HD %% | 0010 0010
ND %8% | 0010 0010
2.2 700 70 | 1| A 120 D 70 | 1] A 120 22P2 |260W 70Q| 1 | B 120 60
HD%8%E [ 0012 -
ND #8% | 0012 - 22P2 | 260 W 70 Q 90 60
3.0 620 62 | 1| A 100 E 62 | 1| A 100 1| B
HD %8 | 0018 - 23P7 |390W 40 Q 150 32
ND %8 [ 0018 -
37 620 62 | 1| A 80 E 62 | 1| A 80 23P7 |390W 40Q| 1 | B 125 32
HD%8%& | 0020 -
55 |NDZEZE | 0020 - - - |- - - - - | -1 - - 23P7 |390W 40Q| 1 | B 85 32
400 VHk =1HEARTI
J100025% HIENEFAEE (BHFRIR  3%ED » &3 108) *1 HIEIERRETT (BHAHEEK  10%ED ) §Z 107) 1 |
g 5 =/
BAEA SRE RS HRERRM =
R . = T T | m T wm | 2F | mmmes il vl
CIMR 28 mga|, | i T LKEB T \wm|wem | we | BHE
Ly AL ERF-150wy | 1 it | wgm | e | oFr20 U | el | e | o | (B—E7D) (o) o
RRE (%) | -B579:l; (%) °
02 |HDZ%EE 0001 751 750 [ 1 | A 230 F 750 | 1| A 230 40P7 |70W 750Q | 1 | B 230 750
ND %85E 0001
0.4 751 750 [ 1 [ A 230 F 750 | 1| A 230 40P7 [70W 750Q | 1 | B | 230 750
HD 8% 0002
ND %8 0002 750
0.75 751 750 | 1| A 130 F 750 | 1| A 130 40P7 |[70W 750Q | 1 | B 130
HD 8% 0004 510
15 ND %85E 0004 751 750 [ 1 | A 70 F 750 | 1| A 70 40P7 [70W 750Q | 1 | B 70 510
' HD %% 0005 401 400 | 1| A 125 G 400 | 1| A 125 41P5 [260W 400Q| 1 | B 125 240
ND 8% 0005 240
2.2 301 300 [ 1| A 115 H 300 [ 1| A 115 42P2 |260W 250Q| 1 | B 135
HD %% 0007 200
ND 8% 0007 42P2 |260W 2500 1 | B 100 200
3.0 401 40 | 2 | A 125 J 250 | 1 | A 100
HD %8 0009 43P7 [390W 150Q| 1 | B 150 100
ND %% 0009 43P7 |390W 150Q| 1 | B
37 401 400 | 2 | A 105 J 250 | 1| A 83 135 100
HD %8%E 0011 43P7 [390W 150Q| 1 | B
55 | NDZEE 0011 201 200 | 2 | A 135 J 250 | 2 | A 105 45P5 (520 W 100Q| 1 | B 135 100

*1 L EEEER RS SR ESEE - BATERHEESEREFES B HAER - S/ B EERE -

k20 R

A TERAAN{E - XA AEE R A B AR RE -

*3: HREARBHSFNEMESHEANARN - BEASNHEET RIS BEBNETETEETE
PR BN SRS A AT AEEEE E R AROIRAE - Rl RS I BN ERERAY
(55) 1 FEBEARFCEHERS N BEREERANE -
2 MR (RBGHHE0 HIEN OB R (REGHAISERRT - WA IRELARRARE -

e

a= °

41

DR - B I I

0
pui

89

BE

#

i



O SARGTFEEHE T (BUER

Al-V3/J)

EEEEARRTE - SRR SRR E N E SR -
R%E « STREIRSE
BU5E Bl
Al-V3/J 100-142-919

(3F) XIEEREARA PRG : 1024 LL_EAIRRA o

0 RS-232C N EHERLETE
(BY% : SI-232/J)

B8 LED 2{EREEITRIRIEIE - BiLL DriveWizard Plus Z 85T
BITEIETT ©
BUSR - FTREHRAR
Rise
SI-232/J

LE T

STREmSRE
100-142-920

» RS-232C N EEBM T IFNET
( BY5R - SI1-232/JC)

/*%ﬁﬁﬁ Fff USB BY#E5LE 5T ~ DriveWizard Plus @ 8Ll LED ##{EREE
SUETTIEARS - AIERRIRBR AN BT

U5 ~ BT REHmSR

a5k ST e
S1-232/JC 100-142-921

) MEMOBUS &:1FH RS-422/485 /" E &8t ( EU5E © SI-485/J)
LU {i7eI28Ea RS-422 B RS-485 1T MEMOBUS/Modbus 13 E NS @ Fr{E AN EE T - FEkENEeEsmiEeE -
RUSE - STHEIRSR HMERR ST mm
SI-485/J 100-142-922
(3F) ZIBERREARA PRG : 1024 LLEAYRRA -
8.8

42

MRS mm

54

J1000 ,

Potentloms(el

\

NPJT42392-1-0

(

15

(5F) BHARMBSEEAL 21mm o

SRR mm

S1-232/J ~ SI-232/JC #3E

375

30

J1000

Remote Interface|
S1-232C

2.8

‘ 54

Tal

= ol
[
I

0|4
o)

== [_f==j

=

bt

— 15

13.2

(5) BIARIKSEEEAH17.8 mm

=1 ==

15

(3) BARMRSEET AR 23.8mm °



FARE2ERIRE AR EREHMEEES -

2L E R EERREE PC %4165 DriveWizard #8#R#EH - (1 PC &9 USB %88

EBIREEERRY RJ-45)

BUSR - FTREHRAR

il ETREHRSR
JVOP-181 100-038-281
(3%) JVOP-181 Z3iEHHI USB RIRSLE ST » RJ-45 #ifREA USB
IRVEM -
g
=] A

LAN (RJ-45) : EEFEEIERR

&
R USB ({18 Ver2.0) : {KEBEREEE PC 1

ER #it PC ~ B4R HIE

FEOS Windows2000/XP

EERE | RIREAER1BHNEE

SMERSE | 30 (W) X80 (H) X20 (D) mm

B RJ-45 f#&#% (1 m) ~ USB #&#& (30cm)

(3F) 1 AEEESEBNTERAE - B8 « I8 - SEBIRA RS
THEBAZY -
2 WhA%RH USB BRENE © IR ARIER,/IRirE AL
(http://www.e-mechatronics.com ) & T & o
3 iEi% PC BIEHARERS » MIAMER S BIERINEE

o PC ERER (B5% - WV103)

{#F3 DriveWizardPlus &} DriveWorksEZ ¥ - FBHSEIEE4E28EE PC B9

BUSE ~ FTREHRSR
Rige ETREIRSR
WV103 WV103
AR
15H FAg
%8 DSUB9P
HBIRRE 3m

(FF) 1 3% USB #8805 - F5{EFMI USB AUERLE T -
2 DriveWizard Plus 2 R[ff PC EHIT2HEE « EFIRE
REBERAVEREE o AIATTEAARES / RlTE M8
(http://www.e-mechatronics.com ) & T & o

. N NEETT
ET&TU_&E SI-232/JC

RJ-45 848 (1 m)

f
Q——[_ RJ-45 EiE1R

LED (COM/ERR)
Copy &

Verify ##

Read

Lock 2

USB ##% (30 om) PG ) USD 228

(51) B2 YN EHMBSARA - THE USB #8415 -

DriveWizard Plus

| =

ERKHY DSUBYIP %58

O M USB RIFEREE T (U5 - JVOP-181)

B - BRI I

89

NIl

43



44

O BimiR{ER LED BRMERE /RimiR(E BIERER

FARTEESRERA0E

EETE
NEET
s1-232/J

BRETTRIRIRIE ©

3= L

RY

_ LED i2fFRE

SMERST mm

12.2
—EE ]

miR (R RERFRIGERNEETTER - NEERIEE -

BB e
EEES
S S— .| msezmEm
B/ VEHREE 50 LLE
LED #&1E#E
i EIRBHRSE
JVOP-182 100-043-155
BIRIRERIEREBIE
HUgR HE
WV001 (1 m) WV001
WV003 (3m) WV003
(1) HEMAEISEEEIERE PC - TAITALIEE PC -
H% LED $RMESEE LML HIALRS » EERZELBERCHME -
£ BUER HE- ZE[E s
M4x10 /J\iZfk
= M3x6
07 EEE
EZZ020642A 100-039-992 @ SHERIBHAFD
=
13.9
. =/)\ 50
LR BR A
M4 8218
M3x6
2 & B N
SHBRIRIEFD
EZ2020642B 100-039-993 |‘|
[=|
13.9 - e
- (1) Egﬁgggﬁgfmﬁ :
8 4 BEAHEB - B i




BUSE - ETREHRSR JMRRST mm
RigE Bl 125 25_12 65
%ZIFE 75Hz #%IE © DCF-6A FM000065 0-5‘ 1o 24, 24 ‘ P 3
ZIFE 60/120HZ;%%IE : DCF-6A FMO000085 ijJ = ‘i“.ﬁi‘ 404 |
%I 5ATZE © DCF-6A DCF-6A-5A X g Poe A
: o :
%I 10AZIE : DCF-6A DCF-6A-10A Lle R o | (@ Z
- < AR o / = :
ZIE 20A/RZIE : DCF-6A DCF-6A-20A S N 08 |
ZIE 30AJRZIE : DCF-6A DCF-6A-30A ? " & & 1 1
ZIfE 50A/RZIE © DCF-6A DCF-6A-50A 2-M4 i FRHE
2R SORmATE 4-M3 R mWER: 03kg P LE

(5%) DCF-6A A& 3V~ 1 mA ~ REBREHL 3 kQ © J1000 AIZINEE
KL 0~10 V (WBAME) - SELURRZIERZE
38 (20 kQ) BB H4-02 (FELLBSITERHISES ) FRIEE
0~3 VI&fER o

O SASREETER IR

I\oI
73

ETZIE R 2R

BUSE « ETRBMRSE SMER<T mm
s STRERSE 2541
RV30YN20S 2 kQ RH000739 M9 P 0.75 928102 |
RV30YN20S 20 kO RH000850 o %jji g / ﬁ;\ ‘ ¢4'5%‘P,
¢ j:L j; & %& $10 :¢
117'2 10121(&1 A\GM ERNLIE =
BEES: 0.2 kg 1%
i
=
O SERERTE A /AR ZIE AR 23 Aiest x
BUSE « ETRBIRAE IMERST mm (1
Rige Bl Y
CM-38 HLNZ-0036 =
2
pEn
Sy ﬁ s
3 261 |96
L&,
O ARG TFRA AR ZIERRZMAN R AL ER
BUSE « ETRBIRSE IMERST mm
BI5E RTRERSR 3.6i@7

NPJT41561-1 NPJT41561-1 95

(=)
<
12‘
-

U
a%(%
45

4
)
:
-
1
0

45

45



BUSE ~ ETHEHRAR

Rl B
ZUFE 300 V im%IE VMO00481
(BRE 2.5 %) * SCF-12NH
ZIE 600 V imZIE VM000502
(ERE 2.5 #k ) * SCF-12NH

N: =D =} = o
D AEEREASER

BUSE ~ ETREHRAR

Rl B i
600 V Al E{HEFAEER

100-011-486

UPN-B  440/110 V (400/100 V)

46

(3) —mMRRRREAERRERREANSRREHE
# - SEEAEAMARGH RN EARSHEER
(100-011-486 ) * BiAME B RERHVE AR BEAT -

SMERST mm

125 30 12

05/ 10

|-

985

2-M4 3 F iR
4-M3 Z&igR

FMERST mm

45

35

100
Q H
29
P
35|45

ST )
M3t

76+2

1.6

L 56x1 |

86+2

>

4-M6£3
REL

‘RN TE

ISR 0.3 kg

|31

RS EE © 2.2kg



LI

O FERMESEREFREESER

ay
e

REEHES

BEERERE AR ENEREESS (600 KVA LLE) B - 2it])
BREMEERHRE > JREENEANEEERAAZTRAAS
B EEERRIRERIR o ELEAT - B E DC BHHRE
AC Efiss o BT EPRAEZERRNEREY - B BHER
—ERRM LEEE 4000 *

. o T BRI
M ERENZR E e ;g FEENH |
wipg mALEE | E o TRESRE
. ] _. (kvA
SR H AW &55E 1
0 60 400

REAC BHIH BIEEAR (KVA)

WEREE
ARDELECETENSIRATHLER © 19} SR
BRENELL 1 QEHARIHEENRS - FERIEEBRORE - 3
EHEEATTAATHN 1.1 BHEXBABOECHLTT -

S EaLET

LIS SRERERE) FEIEAIRIED - IESSIE - SR EIATHESHIESRRRA
BEHERATORE - —RME - MBENRLTXRERED -
BREBMNEEEEE - MBFRANREIES  FEEAR
BEX—RIES  NEFREABEREBRRNEE -

2=k

AL RN MRGNITREDREN (S L - BLrrE
AEBERZFLE - Bt 0 BREVRESF LA - F55%
EHMINELE « REFAIREEIREE o

RSB
¥ B1+B2 -~ +1 +2 BERERERLNGT - B8
EREREBRLIMIE MRS -

RERHEMIBER

EREAZRHNAE (el BAF) o ERETEBEE
ESRRTATE TR 150% L LRSS - BERRAERRY IGBT %%
REFENMEIEAS SR o FAPHE S BN R
RS BRI SR - REREEERMNIEESER - #17 LEA
BRHUEERS - FOERREEESNIEEER - WiRHRET
hE-

X

B B AU
FRENFRNSAAER - BMAEECATE - BatREE - 218
REE R~ MESMESIRE - Bt " EHE ) AYRHIE
A - LUBBRFERIEA - IR BERES - FERES AN TR IEH]
BRSNS  DEREARNRRREERTREHERN - B F
MG EIRER L REARMEZ M £ - BELERER ERRE -
AARTMEEIEATE EHEESRIBNMIRRARIEE
& ° FHREEEE AR -

B 2EHA
BLUEESAREISEE L -

XE

W _ERRRRE
REAELL 400 Hz BEEH - BRTEHRETRLERR - FFA
EBREBFRERTEINRERR E LBRERE o (FRBRHIERS - A§HMEREAGH
SRR AR AR ER 60 Hz < )

B ERHIE
ERERFEEEERREERERERRARNE - FIREEER

W AR
BEMINRERSEE RS EEEHNERERHEE - LEKEHDN
T8N (GD%4) M3E o BFEMBEEFRNITIHREINEE » 351%
IAREFE R AR AR - B BHERINAEITENERT - AN
RRR R RS RHITENERTE RIS o BEE— SRR
A - BREE RS RERBRRNRE

S I HIE SR E B A SRR E A

AR AEAR (FRNEREEERBERA FNERRIHIEH
KB WES - LHIEEHHRESRNSBRSSERERZ
BE (BEEKAF) izt « W EHaaE RS - AR
MHENSEEERN LRE - NEEREENSHEIH L REE
FEtR =158 (EFRTE) ER -

- RERE Ks=3.4 (EEHNHR)

RNt ESREERNRNENS  FREUHEZABAERIES
JEM—TR201 "FER P ZRAEAREREERTERE) &
EUAEIERE - (EEHATBE LIRE - BFSEHER - BUlEARARLR
RIS ~ FATERNMELG http://www.e-mechatronics.com FF » TH2T
BErpyEEnEtEERE "SRR ERIER, B TER (B
EWSRESEREREFNVSHEIIGIHEEESH) SBNE
K B2 JEM-TR226 M@MERRE (MAER 20 A LT) 895
SORAIFIEE S, o

47

%%Emﬁll I

S I Y S - B R\ W S B R



48

18{E

B figeE

FIE P SARRAYER R T AERS - B BIRENN A SRRRAYE ik
F U1 VIT2 < WIT3 » S8R EARESIRIR - ERB BRI -
FHEERERGEFY - ENERESHER -
SBHEREHIEREF (+V - AC ¥) BISIRERELIRAVARR -
BRI AT BEEERREN (F KeitdfE -

HE BRI

ERTRAREERIENE (MC) - HDEAUL MC BT
BUED « 1k - BRIFTASEAEIATEAE - bl MC iR ON/OFF
KSR B ST EBH 30 HE—K -

fERE o 12

EMEEER AR ER - NEBARNFERMENEERH > FER
BRI R A BRERE - ANETRRNETER - TS
BHBEE -

BIRRNMARAERS - F2BE - SRR ENRE - &
EEHLAES - FERMEERREREES 15 2L L I
R RC R LA R BT

ik o E

FEDERIEZERRE

BEX  RENARED  FORPRSBRETEERR (F
F R M%) WRBERIED -

O FERMEZERREFNERSEER

TR PR R B ACAR P R 2R A0 RN B B

BIREEAR AT EERNE RGN EAARIEENREEEE
(ELCB) EifcigFiEE2s (MCCB) ° MCCB AY:EIZR 580
BRHINRAY (KEHREE - &HER - aEmEt) mE -
BRER2EHEM MCCB @ SISt ERSHEERME
b > EbAEERRANSTE - (ARAEEESIMY ELCB R -
SEERAMSIREE (RIAMNEEREE) () ELCB BEBAE
SEERMEAEERESR/A 30 mA LIERMESR (FTAEERASIER
BIRMAEERENE) o TEMBHKRA ELCB EERENMERT 750
REARMNENIAER - BRBEBHRNER  FERESLEE
SSEETERUFESE 7 200 mA LI EAY ELCB ©

ERIFATREEAES N ERERERMN ELCB 8 MCCB ° &
BRHBBNEEER AL » ELCB B MCCB WETEMAET
B F—HERRRMHE  WRERGFEEASERENR

Bt -

B TR ERIAERAIER

AEEEEERASIERZH > ZRRESWRBSR (MC) -
IERF - AR SRRV E R R _EARRRTHE MC RARAREZ -
BESHLTHREESFFEENE  RAEEFESBRENENR
SHMmEERG MC B - 5527 MC HIREHITRE « F1E
(RRITTREE SRR - SRR ESFEDEBBE 30 HE—R) -
HHRFREEER  EERTEE8BRE - FLEAL MC
ESED o LS - MERTIEBEIRNG MC EE(Z I - BEHERERY
EEHEAETEENME - MEERAREBEIE - 550 - ERAFIE
B rEHEIB)ERARRE RS - SIS MR A AR FIZNERER E T AYE
MRS E R FRAR MC BUFT -

BEin BRI ER

AL - EEARRASE MR ETHIZER  FOTEEH
ON/OFF o fRESAREHPIRABRAXBNIRER - SRR
HBERFESHITEF - BRTURETEXREFRFRRMER
EMCH » FHWMF LA RE B BETIR - BRI
PEREITEIR - BOEIBREIEBIRE -

oy - FEBESEE R AER MC iF - EEREERME -

REHBHESR

ARERZLBAREANEY - SARERAREF AR
IheE - BLl—AEAREES A 5ER - BFERBELREING
HAHEER - EFRBMETRANEESEN S AEESERR -
EEERES BEF MR IMNTHA B R TR IR AURE o LR -
A2 L1-01 (BEREIIAEERE) 32k 0 (E3) - WisH
BHEEREARERBERTERTERRE (BZEEER)
1115

BEESNERRERRUAEMIXR S - ARERAR
TR EMSB BB R BIRELRENF - ROHLERE LGB
T FERREEIRIAR - A HEE RO FIRAI R A

i -

HENERRY (BERERERSE)

ERWENERRY - F1E DC BN HRIERF[ATFIRRE AC
BHIE -

BSRRRMHIRM IR A SN EA TR R RIORRIEE  FIAEE
R AERERM SN A MEIARIRER - BI) - BIRERE
RABER  BERFEATEIE > FLFEDMAEE SRR
BRITEE

BIRERIER

BRSRNRMEA (EER) 82SHERD - e R EERM
EEARBEE (AM ERE) ERTE - EWBERT AR
HHIRR AR TR © b9l - EBRSREEE 2 MUK ERIR
NERERBEBEMR  LISBERT - hARETEN
TR °



B ERRE AR IR B REREE

BRSNS IERERRE (B EEERAHE) - 5
EREAEE R ABIRAEERHET R - ERAmAREmE

WABOB IR MRk MRS T EERNEE B

E o FBEERERBERIHE

S R R

= LED $RfFRE (BREM) » BB ST |

HRE m¢%$<¢§t)nﬁﬁM@m%mng% - S P ————

18 CRRER) o LUBLCTISREITERRIER - MILIREL BN KRR g;ﬁﬁfig;*ﬁ (28 C6-02) -

(EERSREESE 2 MR SIS AT 50 m WU+ ABREE L2 i - ERRRIES RN

PagREEOTE  RSEANETER (TTRERTSR (SEERENENS) -

FHIE) o beoh - TIAKES » HOEBIIBIERE L FERNBIIBIE | e
B g | S+ A B T B BIR | SasmmE o | R B

MEEINFRISERELERS LEE » AT EFTR » SAEAFRER I e (%%5(06;02) ° o

8 WEBHBEDEE  HESEERERLRETO - Fah - * ERPNERARORT AAAH -

Ol

EERRT

TRETARE SSRGS - NERARNREE (2
Bk -

' iy sExmemaE \ [iRto ik 50 mELF 100mELF | 100 milE
1
P8 2K +105V BA 20 mA | o0 = e ppe
IWELES — THERIES | \ 2
0 - 0~10V (20kQ) ! (BORSRRAEREM) |(15kHZ LT ) | (5kHZ L) | (2kHzZ BUF)
| By I
E 4~20mA (2500Q) / E Y ZRBEERE—AWAR - HEURIERHBRGRE -
1 ) L 0~20mA (250Q) |
\ SRERERERR |

MR

J1000 %A PWM 28l - RILERE RS EIRIARE - 85
FMERORSARERE - BRI SILN - F2E TR R E s
LIEERMEHE -

o [PHMEEIKIAR (28 C6-02) IR HMAMTE -

o IRERMANIEIK R AE B X L RURIBRAEROGREN(E « AM HRIRE
RMERE - (F2HE 26 B "EEHS « #ELE—E
&) e

o TEEMARMNBINRREHAEIRSE - SHRRERE RS

O ERAREEREESEIR

FEF B BRI i

W (EE
BEN T A ERE
PYPELL] Y
B REMIBE BN
0 - TR S AR
BEE FERAE®L
T o Rtk - BRI S

25%ED (& 15 4)
40%ED (% 20 43)
60%ED (&} 40 43)

Bt (EBEE 30 cm DLk > SiED 10em LlE) - M{ERFHE MBEER I
HHREN AT SHEHIR LEAFAREREREN $BR (Hz)
NEFE IS - AARBEBENEFREIE

EEHHERE

EEHTENE

HERS (0.1uF) @

Vi T

BRI - EEEOV

<2f JEMA &8>

o BEEEREETE
100% EERVEELE © 35
BiRAEEREREE -

W BT

Bitn - EHATRER (440 V LLE) SERIEHERRN  BHLER
o s BRI
M \] || e .
W ZREN

ERLBEEERENREER - BETEHRERNOWAEE A
REEERAERRE - HIAEERET -

49

SN R B I



50

W RN
BSRsREREN R T X A SIRERENVIEMR TR - W /RIS MR
A B E RIS o

W ixE)

J1000 RIIFEZESEHILAE X PWM 25| (HAIFEHRDHE
BEERAEAX PWM 2451) o FELILRIRD BZR0IRE) » 4957
THREREENVEMER - BRI TSR - AIRENFIEES
FHERIEN -
(1) BHRREEEIREBEE IR
RANLLTE SR E B A AR L AT 4 R 2 B BER - LB RIER o
EBEEETHENEGBRIARPEIE I AT A RIEH =
R
(2) hedgfe s 5B~ T
BENMRBFBHEATE RE L FRFREISHIEE -

u RS
RS ERERURARE L - LSRR EERN R SIMERN T
FREREREIFRRT o BEBHEATERERE (60 Hz) » &
tIEE RS -

O BRAMSFREERFIEESR

W #$EE
HRESZEMNATERTRE - FEDBENEAERLEEZGA
25 o UNIARERS - FEIBWSIE I BER BT - BNIEEET
ik - AEAEREERRESHRIEF  MEESFILEHR
PELE I

W kAR EE
BERTERBEEREZA  BIBERBERTE - I &
SRR MVECIREERIE RS - BENRABESR AT
BT TR » ZELISHARAVEEAR HETTRCAR -

W (R EE
ERENM R FIIRELEERS - FRAES B EHEBRRNRA - B
BRI AR EERER - B BIRRABRAIEIRE
RRERVPZAT

M, SEE
2 ' aRAX

W RS E
BEEAEESERBENXRMEFME - LHERRES
B ENERGRERESTEHEMNERCERE - I B
FARSiRE 60 Hz BYSREMRT @ SE/AREERER -

W EREE
THEELEARETIESREY - ERAERHME AL EF
BERASREER  THEEENERRIBR - KA ERET
X RHFREN NN EE - B AERELD NER TS E(E -
LRI BEEE R RO BN IR GRS, - RS E IR A ARE

B URAS #REh2S

FERENBEETMMBENESR (TTEES) el BN

IR IREN DAVIREN EIE o LUBSARRERENRS - WIRTBLIT RS

LEIZERSRA R - BRAARBIERSE  FERAAR -

(1) FATEEEESAE LU TEA URAS 1REhES o

(2) IRBVN%E (BHIEE) AEEIEMEM 105~ 20 &KX M
FRAFR (W) B A S~ 158 o
() BRE ST BINEFHRIBEIAS - LHRTAN -

(3) EMRONENTEIE ( HEF LKA IATE TSR AV AT LR R0
%) B 0 BUENRS R E S R B M EARLED ©

W RIESE
LU AR RRENIRI B RiEh - BRI R BN E R ERERIARN
g - HRREIREREMRE - RIEREENR - FERES
HMERBITREMMESE - LRI EEREEESRRNE
Bk o —MRME - EAMMEEZRN  ERAGNEE RS

BN EENNE (RLRME « K275 « 5855 )
BERRANEERHEBANNE RGN « BEHEE  WERE
BRIGETERES - STEESRMEBMREE  FHUEE - It
Fh 0 #BiB60 HzR) S R EEE R EN /) FEMRIBAIEE « Fan « BEON
MEEME LRHES - FHU+IEE -



O BARRE

B REREH
TEREARNEARTF KRR —F  AARLIHHER 18 BRAA - LHAKRREZR REIAZE -

B REE
HfEES
—RHPEZENRA LR E AR E - BEEARNER  AARHALRRBSMATBENBHNITIIRET < BILIERE  FREQ
AlGEEEEFNERRAAARZE - AARRBEERAHNIT -

S

BN - BIEEERNEEEMETZHE 2HER REMTIENFERRE - AT IIEUSEINER -
- AERRAREAREFEFZTIEREREA  TIBZGBX  URREMHNRAAREEHEEZHE -

- REARREENA LR MEEEAARER  HERETMIMSI 25 -

- RRAA B ERRBEEREAMEEZHE -

- ARKB KK ET TR NEEZHE -

- REREHPHECSER

- RS EREMRERASHERZ S -

- A% - BEREFEHHNELTR -

- HA B EREIFA AR Z BHATEHAYSE -

LR ERSTEENERSE - HEIMEASDEARUKIEZH SR - BEEREAARIRMIBIMERRT - BIATRAAREET
BEZBINRIBEH

REER
HERAEONRERESHEA  BAARELRMIEENEARNEARTFEEARNHNKERL  SUERA AR ERUIIMIIEIER -
DR E AT 2 (8 - ETTIAFARRIREEER

W&
TEFER LRERTE ARNEER  TREEEARNRIRARESE - RSNHAE HEEETIAXARNEEET -

51

EASH B0\ S -3 I I



52

IRAEERRREHER  WEERE -

oyl BRHREE KW m@?ﬁ EES (BE)
ND %% HD 5% CIMR: 3

0.2 0.1 JA2A0001BA 36,500

0.4 0.2 JA2A0002BA 38,300

0.75 0.4 JA2A0004BA 43,000

1.1 0.75 JA2A0006BA 51,000

200 V=48 1.5 1.1 JA2A0008BA 64,000
2.2 1.5 JA2A0010BA 67,000

3.0 2.2 JA2A0012BA 77,500

3.7 3.0 JA2A0018BA 108,000

55 3.7 JA2A0020BA 115,000

0.2 0.1 JABAOOO1BA 46,300

0.4 0.2 JABAOOO2BA 48,000

200 VEH 0.75 0.4 JABAOOO3BA 53,800
1.1 0.75 JABAOOO6BA 64,300

2.2 1.5 JABAOO10BA 84,500

0.4 0.2 JA4A0001BA 71,500

0.75 04 JA4A0002BA 74,000

1.5 0.75 JA4A0004BA 84,500

400 V=48 2.2 1.5 JA4A0005BA 103,000
3.0 2.2 JA4A0007BA 121,000

3.7 3.0 JA4A0009BA 138,000

55 3.7 JA4A0011BA 150,000




&8

AEHE (kW)

0.1 1 1? 1(1:0 3?0 6?0

L2

J1000

/NEY ~ RBER

=44 200 V f&

=48 400 V #&

- AR
- EFEREEEET GRS ) BTSRRI
- RBTMHATL Swing PWM A3 + HIRRIE 0

A MG R EIE IR/ N TAERE

BwE

c LR - 2EBEERTEEEESEE (100%/

1.5 Hz ~ 150%/3 Hz )

- EEBIKRINEE - BHERHNEEIIEE - AMERLE AR

HEIRIEE) « BRSEESIERATHEERE

- FABHESIENITIEE - MEHIEEEBAALERRR

HlE

V1000

BRI

=43 200 V #&

=45 400 V #&

- B EEE (BREEES])
- BT RUEEEEM 2 - TRAIERENRI S BEME (IPMM/

SPMM)

- BIRSEENEE 200%/0.5 Hz* + B A]BRHIE5E

DURFEBENEEY 3.7 kW LU T AR EE SERER

- KAETNREEE  EREGEEIRE S MEE
- RAKME2HEROHENTTHRNR TS -

e
e (RESYEE)

A1000

e R B

=44 200 V #&

=48 400 V #&

- BRREEEHS AR RS B (IPMM/

SPMM)

- REE IPM BE - BEESREETSMEERE

# (0 min'200% #2%8)

- KAETREEE  ERGEEIRE S REE
- RAMSBRHINENAIRNIEFA - ATiRRME

(RESHEE)

Rl

Varispeed G7

EtHERIRIE X
KRR
ZHE IR

=48 200 V #&

=#E 400 V #&

- 400 V fRERA 3 #RIZHITT - ATARARSNIRRA FRE
© LR PG M EEHIRERIE 0.3 Hz RS RES 150%

DLEavEEse (B PG Al E] 150% BERMEEHIE)

- BRAARR S BRI T R AR UL MDA - RIRGME

HERE R

- WEREAREADRE (B2 fEERYE)
- EBBIAEEE TR EEAREEN SR

U1000

SERYERELE
(Ks=0)
FEREERIRER

=43 200 V #&

=44 400 V &

- KERHEERSHE - ANYESHKERE - §&

RIS SRR T #

+ WEIREIE IR S 3R ERED
+ All-in-one ZZIE & ACHR R 22
- RERCHENBEZREBRIMN  RURSHRESE

o - thRERENR S G

- ETAAMIRRE  REREEENES BT

- ARAERCRTR B LF2 N3R5 THBE DriveWorksEZ » AIF A

C EEREITEITRE

ECOIPM BEEh&%

MBS EHE

=46 200 V &

=46 400 V &

- il IEC HiREBEMA% IE3 (BEMEEE) R

%1% BRHROES

- RB/NBYERAY ECOIPM FB5& » RIEmMMIAY/ B R EE

&1t

- MBI R EEN - WFORIESSHIERY 3 15 WA

BRI

© THRERBUSARSS - IR R

V1000pico BREH2E

/B ~ IR

=44 200 V #&

0.1 NN 0.75

- RABREAVER/NEIFAR V1000pico FEiE @ AIERHEMAY

NEUE ~ BB

- BRERREMIER IEC #U4% 1Pe5 LLE - AH{EMMNAEK

TEEERIR R AR5

- TREREUSRISES - RHIRFEMAY RS
- %A V1000 BRRUFER BN - LRI SRENE) S EED

% AHEEETF ML

ki)

L1000A

FeEER

=48 200V £}

=48 400 V #&

1.5 I 110

1.5 [ 110

- BB AR SRR HEETHEE -

- DURSEEREEER R - MAENREK (BERKFAY

TENE) SR (MERREZEE) WEEER
p|

- SR E S BENNEREN AR - RERERLHER

BERATE

- FAE AR RIS TN HE S S AR AT AR B RS

25 0 AIRG RIS R 3 R 8
AERRENT
REtass

- AIFIA UPS BRI BRI RIEEH
- BEERGA RoHS (EUMBEREMME LR

&) |

* L KWHIRE TR BB ERYE -

e
EREE

FIRERHERS)

BEEEERL LRS-

W\ 5 i I I

—

=




54



ST 2R

Qi

.. SEE 00
B2l = dial
B @ E 0:&3%2% ® iiggﬁ R
®at \OO
5 (15 A
R’ A
PPN Eimitid
@/ HEINsE
o/
R
&= BRFSHhE PR TS5 REFRTE 1 BRISAT 7Yk
ZhnE (#EE6)
TBAH
B2 b
=6 fEm YASKAWA AMERICA INC. B +1-847-887-7000
Je= EHE FAX +1-847-887-7310
%
Elas 23
a +52-555-660-5553
=it Eslufo .S.A. V.
i Biks e PILLAR MEXICANA. S.A. DE C.V FAX +50-555-651-5573
. = +55-11-3585-1100
R YASKAWA ELETRICO DO BRASIL LTDA.
mx ZRE S CODOBRAS FAX +55-11-5581-8795
= - +57-1-428-4225
1/~ N1 L -
EFaLtas R VARIADORES LTD.A. FAX +571-428-2173
. BUMZE N ,_ o +49-6196-569-300
B 3 2 YASKAWA EUROPE H
M =3 o= ® YAS UROPE Gmb FAX +49-6196-569-398
0O HAETHR)IEH (84S - $HE)
B RRE EELL
O R)IBETREMAE (E%RE)
© YASKAWA ELECTRIC KOREA CORPORATION a +82-2-784-7844
N ($HEE) FAX +82-2-784-8495
#H Bl a +82-2-3775-0337
for=] I =) (== 4 T .
O R)IIBETREEE (#%) (ERERHE) FAX +82-2-3775-0358
- = +86-21-5385-2200
B BN BN N ] | (=5 INT
FRE] Jm BN B © Z=)IEH (FE) BRAF FAX +86-21-5385-3299
a +886-2-2502-5003
N L gk AN Lo ||| L. VA=
| (== &t 0 BiER )| EHRHERAT FAX +886-2-2505-1280
® YASKAWA ELECTRIC (SINGAPORE) PTE. LTD. a +65-6282-3003
($HE) FAX +65-6289-3003
Fnig N
® YASKAWA ENGINEERING ASIA-PACIFIC PTE. LTD. | & +65-6282-1601
(E#RTE) FAX +65-6382-3668
B +66-2693-2200
= 24
2= 24 @ YASKAWA ELECTRIC ( THAILAND) CO., LTD. FAX +66-2693-4200
a +91-80-4244-1900
= ]
ENfE HEINZER @ YASKAWA INDIA PRIVATE LIMITED FAX +91-80-4244-1901
. = +62-21-2982-6470
R ehniz @® PT. YASKAWA ELECTRIC INDONESIA FAX +62-21-2982-6471
KM pe SEAMFIKERSEAR (B ®) -

55



J1000

o AESBAEAN—MELE ST REENEERS -
I o EEBAESEANTERNBHREEMEEEEASIHEIA
REIBFE  sR20EE (AR PEMTHE  BME  BEEE 8

BRZLES) 5 GLBHNER HUSEANHEELAHRE

s AEMMMNERAETLEE  BRAELEANYERTESRBAL
EAGBMNGERARRL - BTAE T REE R ERR MR EEKNIBKR - 3555
PDMEREREYUGRBEERELH

* FBUMMETREREABIETRRMEE -

* FURAM=MEZTREZLIMIEE -

HER) I BHEHERAT

EFEFRARMIBRIE T BREREAD

Hotik 23143 TS EAL FTRR3ERX 207551218 otk 74144 5 BEETh T R A R 1855218

TEL: (02)8913-1333 FAX: (02)8913-1513/1519 TEL: (06)505-1432 FAX: (06)505-6405

RIBrg / #58HmS
YAS I(AWA AEGNRIGEREEAETEMAMEN  IANNEFTERBZME  TREEHIE

OMEEZRREEESE) MREZRFAEOMNHSES  HOBBHELCBEFEN
BE > UWRHZVBENHOFE -

E} I I %*% EBAERRE ~ Mg RIESERELNAREMBERER  BRBITEM ©

BRALEHATHEREN - FAMAARNRIEHEE Ll -
© 2007-2016 YASKAWA ELECTRIC CORPORATION

EHimsE  YTWKAINV-15006B

Published in Taiwan 2016 % 2 A
15-8-25



	封面
	概要
	特點
	各機械種類的優點
	軟體功能一覽表
	參數一覽表
	操作方法
	產品系列
	機種選擇
	標準規格
	標準連接圖
	外觀尺寸
	安裝於全閉式控制盤的方法
	周邊機器、選購品的選擇
	漏電斷路器、配線用遮斷器
	電磁接觸器
	突波抑制器
	DC 電抗器（UZDA－B 型：直流電路專用）
	AC 電抗器（UZBA－B 型：輸入用，50/60 Hz 用）
	零相電抗器
	保險絲／保險絲座
	電容器型雜訊濾波器
	輸入端雜訊濾波器（無外殼）
	輸入端雜訊濾波器（附外殼）
	輸出端雜訊濾波器
	隔離器（絕緣型直流傳輸轉換器）
	制動電阻器、制動電阻器單元
	頻率設定旋鈕單元（型號：AI-V3/J）
	RS-232C 介面選購品固定式單元
（型號：SI-232/J）
	RS-232C 介面選購品可拆式單元
（型號：SI-232/JC）
	MEMOBUS 通訊用 RS-422/485 介面單元（型號：SI-485/J）
	附 USB 的複製單元（型號：JVOP-181）
	PC 專用纜線（型號：WV103）
	遠端操作用 LED 操作裝置／遠端操作用延長纜線
	頻率計／電流計
	頻率設定器／頻率計刻度調整阻抗器
	頻率設定器用／頻率計刻度調整阻抗器用旋鈕
	頻率設定器用／頻率計刻度調整阻抗器用刻度板
	輸出電壓計
	測量儀器專用變壓器

	應用上的注意事項
	應用於變頻器時的注意事項
	應用於周邊機器時的注意事項
	應用於馬達時的注意事項
	應用於特殊馬達時的注意事項

	產品保固
	標準價格
	安川變頻器系列
	全球服務網
	安全注意事項／聯絡方式 

